



प्रिय महोदय/महोदया,
संदर्भ: तुमचा,

च्या तारणावर कर्जसाठीचा दिनांकचा अर्ज.

तुम्हास कळविण्यास आम्हाला आनंद होत आहे की आम्ही रु. _____ चे कर्ज खालील प्रमुख अटींवर मंजूर केले आहे.

1.	परतफेडीची मुदतमहिने
2.	व्याजाचा दर* (आयआरआर)% प्रति वर्ष (थकबाकीवर मासिक रेस्टसह गणना केली जाईल)
3.	हप्त्यांची संख्या
4.	पहिला देय हप्ता	त्वरित/.....दिवसांनंतर
5.	वितरणपूर्व शुल्क	
	अ) मुद्रांक शुल्क	रु.
	ब) दस्तऐवज शुल्क	रु.
	c) प्रस्ताव मागे घेतल्याच्या प्रसंगु रद्दीकरण शुल्क.	रु.
6.	अन्य सेवा शुल्क	रु.

(सर्व लागू शुल्क हे जीएसटीसह आहेत)

सोबत जोडलेल्या आणि या पत्राचा भाग असलेल्या या अटी आणि शर्तीकडे आम्ही तुमचे लक्ष वेधून घेत आहोत. मंजूर केलेले कर्ज हे यासोबत जोडलेल्या अटी व शर्तीच्या आणि तुम्हाला कर्जाच्या संदर्भात अंमलबजावणी करणे आवश्यक असू शकते अशा अन्य कोणत्याही अतिरिक्त दस्तऐवजांच्या अधीन आहे.

जिथे कर्जदार कॉर्पोरेट संस्था आहे, तिथे कर्जदार संस्थेद्वारे आणि वैयक्तिक हमी देणाऱ्या संचालकाने कर्जदात्यास हमी प्रदान करणे आवश्यक आहे की सदर हमीसाठी संचालकाद्वारे किंवा संचालकाला अनुक्रमे कोणतेही शुल्क, कमिशन किंवा आर्थिक लाभ दिलेला नाही किंवा त्यांनी प्राप्त केलेला नाही.

कृपया नोंद घ्यावी की वरील अटींची वैधता इथे दिलेल्या तारखेपासून केवळ 10 दिवसांसाठी वैध आहे.

कृपया या पत्राच्या डुप्लिकेट प्रतीवर स्वाक्षरी करून आपली स्वीकृती सूचित करा.

माची निवड केल्याबद्दल आम्ही पुन्हा एकदा तुमचे आभारी आहोत.

आपले विश्वासू,

मला/आम्हाला अटी आणि शर्ती मान्य आहेत आणि अटी व शर्ती यासह या पत्राची प्रत, आणि या कर्ज कराराची प्रत मिळाल्याची मी/आम्ही पुष्टी करतो.

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करीता

.....
अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता	कर्जदार	सह-कर्जदार	जामीनदार

जोखमीच्या श्रेणीकरणाची पद्धत

- हा व्याजदर Hinduja Leyland Finance च्या व्याज दर मॉडेलद्वारे घेतलेला आहे ज्यामध्ये निधीची किंमत, नफा आणि जोखीम हप्ता यासारखे संबंधित घटक विचारात घेतले आहेत, आम्ही जोखमीच्या श्रेणीकरणासाठी एक व्यापक पद्धत ठरवतो ज्यात कर्जदारांच्या वर्गामध्ये भेदभाव न करता त्याऐवजी प्रत्येक कर्जासाठी व्याजदर तयार करतो.
- कर्ज देण्याचा आणि त्यावरील व्याजाच्या दराचा निर्णय याचे मूल्यांकन अनेक घटकांच्या आधारे प्रत्येक प्रकरणाच्या तत्वावर काळजीपूर्वक केले जाते, ज्यामध्ये कर्जदाराचा रोख प्रवाह (भूतकाळ, वर्तमान आणि अंदाज), कर्जदाराच्या इतर आर्थिक वचनबद्धता, कर्जदाराचे क्रेडिट रेकॉर्ड, अंतर्निहित मालमत्ता किंवा इतर आर्थिक हमी इत्यादीद्वारे दर्शविल्याप्रमाणे कर्जाचे तारण. अशी माहिती, कर्जदाराने प्रदान केलेल्या माहितीच्या तसेच, क्रेडिट अहवाल, बाजार बुद्धिमत्ता आणि कर्जदाराच्या परिसराची क्षेत्रीय तपासणीच्या आधारे संकलित केली जाते.

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED

क्रमांक 27A, विकसित औद्योगिक वसाहत. गिंडी. चेन्नई-600 032.

www.hindujaleylandfinance.com

पॅन-AACCH1807P

अनुसूची 1A

अनु. क्र.	वर्णन	शुल्क (खाली नमूद केल्याव्यतिरीक्त सर्व लागू शुल्क जीएसटीसह आहेत)
1	नॉन-पोस्ट डेटेड धनादेश/नॉन ईसीएस/एनएसीएच (ECS/NACH) -मॅडेड संकलन शुल्क	रु.200/-प्रति इन्स्ट्रुमेंट + जीएसटी
2	धनादेश/ईसीएस अनादर शुल्क	कर्जदात्यांच्या बँकेने आकारल्यानुसार किमान रु 550/प्रत्येक अनादर + बँक शुल्क रु. 50/-
3	असाइनमेंटसाठी दस्तऐवजीकरण शुल्क	रु.750/-+जीएसटी
4	असाइनमेंटसाठी प्रक्रिया शुल्क	असाइनमेंटच्या वेळी थकबाकीच्या 1% + जीएसटी
5	पुन्हा ताब्यात घेणे मालमत्ता परत ताब्यात घेण्याच्या बाबतीत, मालमत्ता परत ताब्यात घेण्यासाठी/जप्त करण्यासाठी झालेल्या वास्तविक खर्चाव्यतिरीक्त, ज्यामध्ये परत ताब्यात घेणाऱ्या एजंटला दिलेली/देय रक्कम समाविष्ट आहे:	
	a) स्टॉपिंग शुल्क (प्रति घटना) कार हलकी व्यावसायिक वाहने 3 चाकी वाहने व्यावसायिक वाहने यंत्रसामुग्री	रु. रु. रु. रु. रु.
	b) पुनर्ताबा शुल्क (प्रति घटना) कार हलकी व्यावसायिक वाहने 3 चाकी वाहने व्यावसायिक वाहने यंत्रसामुग्री	रु. रु. रु.() रु. रु.
	b) पार्किंग शुल्क (प्रति दिवस) कार हलकी व्यावसायिक वाहने 3 चाकी वाहने व्यावसायिक वाहने यंत्रसामुग्री	रु. रु. रु. रु. रु.
6	प्रति भेट प्रवास खर्च	रु. 150/-प्रति भेट + जीएसटी
7	डुप्लिकेट समपि कागदपत्र जारी करण्यासाठी शुल्क	रु. 1000/-पर्यंत प्रति प्रसंग + जीएसटी
8	रोख हाताळणी शुल्क	रु. 10000 पर्यंत : रु. 25/-
		रु. 10001 ते 50000 : रु. 150/-
9	कर्जाच्या विद्यमान संरचनेतील कोणत्याही बदलांसाठी पुनर्निर्धारण शुल्क	रु. 50001 ते रु. 1 लाख: रु. 300/-
10	खात्याचे विवरण जारी करण्याचे शुल्क (दुसऱ्यांदा)	रु. 500/- पर्यंत + जीएसटी
11	RTO ला ना हरकत पत्र/प्रमाणपत्र जारी करण्याचे शुल्क	रु.50/-+ जीएसटी
12	धनादेश स्वॉपिंग (प्रति प्रसंगी) आणि परतफेड पद्धत (प्रत्येक प्रसंगी) स्वॉपिंगसाठी शुल्क	रु.500/-+ जीएसटी
13	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार कराराच्या अटींमध्ये सुधारणा करण्यासाठी शुल्क (प्रत्येक प्रसंगी)	रु. 500/- पर्यंत + जीएसटी
14	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार इनव्हॉइसची प्रत जारी करण्यासाठी शुल्क	रु.50/-+ जीएसटी
15	नोंदणी प्रमाणपत्र हस्तांतरण शुल्क	रु.2500/-+जीएसटी
16	मुदतपूर्व कर्ज बंद करणे	कर्जाच्या रकमेच्या 5% पर्यंत + जीएसटी
17	अतिरिक्त आर्थिक शुल्क	36% प्रति वर्ष

For HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED

अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदाता	कर्जदार	सह-कर्जदार	जामीनदार
----------	---------	------------	----------

कर्जाचा करार

हा करार अनुसूची- 1 मध्ये नमूद केलेल्या ठिकाणी आणि तारखेला खाली लिहिल्याप्रमाणे;

M/s. Hinduja Leyland Finance Limited ही कंपनी, कंपनी कायदा, 1958 अंतर्गत अंतर्भूत करण्यात आलेली कंपनी असून तिचे नोंदणीकृत कार्यालय प्लॉट क्र C २१ टॉवर C 1- 3 मजले, जी ब्लॉक बांद्रा कुर्ला संकुल, बांद्रा (पूर्व) मुंबई 400051 येथे आहे आणि कॉर्पोरेट कार्यालय क्र. 27-A विकसित औद्योगिक वसाहत, चेन्नई - 600032 येथे आहे, जिला यापुढे पहिल्या भागात **"कर्जदाता"** म्हणून संदर्भित करण्यात आलेले आहे (जो शब्दप्रयोग संदर्भ किंवा अर्थाच्या विपरीत नसेल तोपर्यंत त्यात त्यांचे उत्तराधिकारी आणि त्यांचेद्वारे, इत्यादी यांचा समावेश असेल)

आणि

कर्जदार, सह-कर्जदार आणि जामीनदार, ज्यांचे वर्णन दुसऱ्या भागाचे अनुसूची -1 मध्ये केले आहे (जो शब्दप्रयोग संदर्भ किंवा अर्थाच्या विपरीत नसेल तोपर्यंत त्याचा अर्थ त्याचे/तिचे अनुक्रमे वारस, हितसंबंधातील प्रतिनिधी, निष्पादक आणि प्रशासक, उत्तराधिकारी आणि नियुक्त इत्यादी असा मानला जाईल व त्यात त्यांचा समावेश आहे असे मानले जाईल.)

यांचेमध्ये खाली लिहिल्याप्रमाणे करण्यात आलेला आहे

"कर्जदाता", "अनेक कर्जदार" आणि "जामीनदार" हे शब्दप्रयोग वैयक्तिकरित्या "पक्ष" आणि संयुक्तपणे "अनेक पक्ष" म्हणून संदर्भित आहेत.

ज्याअर्थी:

- A) कर्जदाराने (कर्जदारांनी) कर्ज सुविधेसाठी विनंती केली आहे, ज्याचे अधिक वर्णन याठिकाणी पहिल्या अनुसूचीमध्ये केलेले आहे.
- B) कर्जदाराने (कर्जदारांनी) केलेल्या निरूपणावर अवलंबून राहून, कर्जदात्याने कर्जदारास (कर्जदारांना) कर्ज सुविधा, खाली नमूद केलेल्या अटी व शर्तीवर उपलब्ध करून देण्याचे मान्य केले आहे.

अटी आणि शर्ती

अनुच्छेद 1

व्याख्या

1.1 करारामध्ये अन्यथा संदर्भ आवश्यक नसल्यास:

"करार"	याचा अर्थ कोणत्याही दुरुस्त्या, पूरक करार (अनेक पूरक करार), इथे दिलेले अन्य आनुषंगिक दस्तऐवज आणि/किंवा ज्यांचा याद्वारे विचार केला गेला आहे असे दस्तऐवज, जे कर्जदाराने कर्जदात्याला दिलेले आहेत, आणि/किंवा कर्जदार, कर्जदाता, सह-कर्जदार आणि जामीनदार यांचेमध्ये अमलात आणलेल्या या कर्ज सुविधेचा विस्तार करण्यासाठी ज्यावर कर्जदाता अवलंबून आहे असे दस्तऐवज, ज्यामध्ये कराराशी संलग्न असलेले कोणतेही परिशिष्ट, संलग्नक, अटी आणि शर्ती (टी आणि सी) यांचा समावेश आहे, यासह हा करार आहे.
"अर्जाचा फॉर्म"	याचा अर्थ आणि त्यात समावेश आहे, कर्जदार/सह-कर्जदार/जामीनदार यांनी कर्ज सुविधेची मागणी करण्यासाठी विहित फॉर्ममध्ये (डिजिटल फॉर्मसह) कर्जदात्यास सादर केलेला कोणताही अर्ज.
"मालमत्ता"	म्हणजे वाहन किंवा यंत्रसामग्री (त्याच्या इच्छित वापरासाठी आवश्यक बांधकाम/बॉडी यासह किंवा त्याशिवाय) ज्याचे खरेदीसाठी/ज्याचे संदर्भित कर्जदात्याने कर्जदारास (कर्जदारांना) कर्ज दिले आहे आणि जे कर्जदाराद्वारे सिव्क्युरिटीच्या माध्यमातून कर्जदात्याचे नावे तारण ठेवलेले आहे. मालमत्तेमध्ये एकल किंवा एकाधिक वाहने किंवा यंत्रसामग्री बॉडीसह किंवा बॉडीशिवाय /आवश्यक बांधकामांसह त्याच्या इच्छित वापरासाठी आणि त्यानंतरच्या सर्व घडामोडी, जोडणे (जसे की ट्रेलर) आणि सुधारणा समाविष्ट आहेत.
"कर्जदार"	याचा अर्थ कर्जदार म्हणून कराराची अंमलबजावणी करणारी, एक किंवा अधिक, व्यक्तीची (व्यक्तीची) एकमेव मालकी असलेली संस्था, हिंदू अविभक्त कुटुंब (एचयूएफ), विश्वस्त मंडळ, व्यक्तीची संघटना, सोसायटी, क्लब, मर्यादित (एलएलपी) / अमर्यादित भागीदारी फर्म, किंवा मर्यादित (सार्वजनिक किंवा खाजगी) कंपनी किंवा एका व्यक्तीची कंपनी (ओपीसी), संयुक्त उपक्रम कंपनी/फर्म, स्पेशल पर्पज व्हेईकल (एसपीव्ही) म्हणून स्थापन केलेल्या कंपनी. कर्जदार हा एकमेव मालकी संस्था असल्याच्या प्रसंगी, ज्या व्यक्तीचे नाव एकमेव मालक म्हणून दिसते ती व्यक्ती, आणि कर्जदार या संज्ञेत त्याचे/तिचे/त्यांच्या संबंधित वारस, निष्पादक, प्रशासक, कायदेशीर प्रतिनिधी आणि परवानगी असलेले नियुक्त, इत्यादींचा समावेश असेल. कर्जदार ही मर्यादित/अमर्यादित भागीदारी फर्म असल्यास, जे भागीदार करारामध्ये नमूद केलेल्या नाव आणि शैलीनुसार भागीदारी फर्ममध्ये त्यांचा उपक्रम राबवत आहेत ते भागीदार. सदर फर्मला तिच्या वैयक्तिक क्षमतेतील भागीदारांसह यापुढे संयुक्तपणे "कर्जदार" म्हणून संदर्भित केले जाईल आणि त्यामध्ये त्यांचा आणि त्यांचे हयात असलेले वारस किंवा भागीदार किंवा त्यावेळेस असलेले भागीदार आणि त्याचे/तिचे/त्यांचे अनुक्रमे वारस, निष्पादक, प्रशासक, कायदेशीर प्रतिनिधी परवानगी असलेले नियुक्त इ., यांचा समावेश असेल. कर्जदार ही मर्यादित कंपनी असल्याच्या प्रसंगी, कंपनीचे संचालक किंवा कंपनीने अधिकृत केलेल्या व्यक्ती, ज्या करारामध्ये नमूद केलेल्या नाव आणि शैलीनुसार कंपनीचे उपक्रम राबवत आहेत. सदर कंपनीला तिच्या वैयक्तिक क्षमतेतील संचालकांसह यापुढे संयुक्तपणे "कर्जदार" म्हणून संदर्भित केले जाईल आणि त्यामध्ये तिचे उत्तराधिकारी आणि प्रशासक आणि कंपनी कायद्यातील तरतुदींच्या अधीन राहून परवानगी असलेले नियुक्त, यांचा समावेश असेल कर्जदार हे विश्वस्त मंडळ असल्यास त्याचे विश्वस्त, एचयूएफ च्या बाबतीत कर्ता आणि त्याचे एचयूएफ गठीत करणारे हक्कातील सहभागी, एओपी च्या बाबतीत ज्यांनी संघटना स्थापित केली आहे अशा व्यक्ती, एखाद्या सोसायटीच्या बाबतीत तिचे प्रशासकीय मंडळ आणि तिचे सदस्य, एखाद्या क्लबच्या बाबतीत त्याचे व्यवस्थापक आणि क्लब चालवणारे त्याचे सदस्य, संयुक्त उपक्रम/एसपीव्हीच्या बाबतीत ज्या संस्थांनी संयुक्त उपक्रम तयार केला आहे किंवा "स्पेशल पर्पज व्हेईकल " तयार केले आहे त्या संस्था आणि त्यांच्या संबंधित संस्था, सर्व लाभार्थी मालक आणि भागभांडवल धारक, ज्यामध्ये त्यांचे उत्तराधिकारी आणि प्रशासक आणि परवानगी असलेले नियुक्त इ., यांचा समावेश आहे या कराराच्या उद्देशासाठी प्रत्येक व्यक्ती/अनेक व्यक्ती/ या संस्था/अनेक संस्था आहे/आहेत.
"प्री-EMI"	कर्जदात्याद्वारे कर्ज वितरणाच्या तारखेपासून पहिल्या हप्त्याच्या तारखेपर्यंत आकारले जाणारे व्याज, जे कर्जदाराद्वारे देय असेल. कर्जाच्या रकमेतून वितरणाच्या वेळी इतक्या दिवसांत ते अगोदर दिले जाईल.
"सह-कर्जदार"	जिथे संदर्भ आवश्यक असेल तिथे 'सह-कर्जदार' या शब्दाचा अर्थ असा आहे आणि असा लावला जावा की, अशा व्यक्ती (एक किंवा अधिक) जी/ज्या संयुक्तपणे आणि स्वतंत्रपणे कर्जाच्या किंवा इतर टॉप-अप (अतिरिक्त) कर्जाच्या परतफेडीसाठी जबाबदार आहे/आहेत, ज्याचा त्याने/त्यांनी कर्जदारासह संयुक्तपणे लाभ घेतला आहे, आणि या कराराच्या सर्व अटीचे योग्यरित्या पालन करण्याची कर्जदारासोबत हमी देतात. सह-कर्जदाराचे उत्तरदायित्व हे कर्जदाराच्या/कर्जदारांच्या उत्तरदायित्वासोबत सह-विस्तृत आहे. "सह-कर्जदार" या संज्ञेमध्ये एक अथवा अधिक, वैयक्तिक सह-कर्जदार आणि त्याचे/तिचे/त्यांचे अनुक्रमे वारस, निष्पादक, प्रशासक, कायदेशीर प्रतिनिधी आणि परवानगी असलेले नियुक्त, यांचा समावेश असेल.
"लवादाचे इलेक्ट्रॉनिक संचालन"	याचा अर्थ लवादाची कार्यवाही संचालित करणे, ज्यामध्ये लवादाद्वारे पुरावे रेकॉर्ड करणे, पक्षांच्या नोंदणीकृत ई-मेल आयडी किंवा भ्रमणधनी क्रमांकावर (Whatsapp किंवा इतर तत्सम अनुप्रयोगासह सक्षम केलेले) नोटिस, दावा याचिका, पत्र आणि दस्तऐवज पाठविणे आणि लवादाला दावा याचिका, उत्तरे, प्रत्युत्तरे, नोटीस, दस्तऐवज इ. पाठवणे, जे विवादाच्या निकालासाठी त्याच्या प्रामाणिकपणाच्या आणि लवादाद्वारे स्वीकृतीच्या अधीन आहेत, यांचा समावेश आहे.

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करीता

अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदाता	कर्जदार	सह-कर्जदार	जामीनदार
----------	---------	------------	----------

- 2.6 **वितरणच्या अटी**
याठिकाणी नमूद असलेल्या बाबींच्या विपरीत काहीही असले तरी, मंजूर केलेले कर्ज पूर्णपणे काढले गेलेले नसल्यास किंवा निधीचा उपयोग कराराच्या अनुसूची 1 मध्ये वर्णन केलेल्या कारणशिवाय इतर कारणांसाठी केला गेला असल्यास आणि कर्जदात्याद्वारे रद्द केलेले नसल्यास, कर्जदाता, कर्जदाराला नोटीस देऊन कर्जाचे पुढील वितरण स्थगित किंवा रद्द करू शकतो.
पुढे जाऊन, जर कर्जदार अटी व शर्ती यांचे पालन करण्यात अयशस्वी झाल्यास किंवा कर्जदात्यास कोणत्याही क्षणी कर्जदारच्या अधिकारपत्राबद्दल/विश्वासाहतेबद्दल कोणतीही प्रतिकूल माहिती मिळाल्यास, कर्जदाता केंव्हाही त्याच्या संपूर्ण अधिकारात, मंजूर झालेल्या कर्जाचे वितरण रद्द करू शकतो / पुढे ढकलू शकतो किंवा मंजूर रकमेतून वितरित करावयाची रक्कम कमी करू शकतो किंवा अन्य अटी लादू शकतो.
जर कर्जदात्यास असे समजले की कर्जदाराने/जमीनदाराने सादर केलेले दस्तऐवज बनावट आहेत किंवा कर्जदार/जमीनदाराने निष्पादित केलेले दस्तऐवज योग्य नाहीत किंवा कर्जदात्याच्या आवश्यकतेच्या अनुसार नाहीत, तर कर्जदाता संपूर्ण कर्ज परत घेऊ शकतो.
- 2.7 **विवरणपत्र पुरविणे**
कर्जदाता, प्रत्येक वर्षी 31 मार्च रोजी, दर वर्षी 31 मार्च रोजी काढलेल्या व्यवहाराचे विवरणपत्र, ज्यात कर्जदारास आकारलेले व्याज इत्यादी दर्शविलेले आहे, ते कर्जदाराला पाठवू शकतो. जोपर्यंत कर्जदार हे विवरणपत्र न मिळाल्याबद्दल सूचित करीत नाही किंवा विवरणपत्र मिळाल्यापासून 15 दिवसांच्या आत त्यात कोणतीही तफावत असल्याचे दाखवून देत नाही, तोपर्यंत असे गृहीत धरले जाईल की, कर्जदाराने हे मान्य केले आहे की त्या विवरणपत्रात नमूद केलेली रक्कम त्याच्याद्वारे देय आहे आणि त्याचेकडे थकबाकी आहे.
- 2.8 **प्रक्रिया शुल्क**
कर्जदार कर्जाच्या अर्जाच्या वेळी आणि अर्जसोबत, अनुसूचीमध्ये नमूद केल्यानुसार, प्रक्रिया शुल्क कर्जदात्यास देण्यास उत्तरदायी असेल. केवळ कर्जदाराने जर कर्जाचा लाभ न घेण्याचा त्याचा हेतू, कर्जदात्याद्वारे कर्ज मंजूर करण्याची मान्यता कर्जदाता कळवण्याआधी, सूचित केला असेल तर प्रक्रिया शुल्काची ही रक्कम कर्जदाराला परत करण्यायोग्य असेल.
- 2.9 **कर्जाची परतफेड**
a) कर्ज आणि त्यावरील व्याज यांची परतफेड कर्जदारद्वारे हप्त्यांमधे केली जाईल. हप्त्यांची संख्या, देय तारीख आणि हप्त्यासंबंधीची रक्कम असे तपशील हे दुसऱ्या अनुसूचीमध्ये वर्णित केले आहेत. परतफेडीचे सादर वेळापत्रक हे कर्जदात्याच्या, अन्य थकबाकी आणि शुल्क यासह संपूर्ण कर्ज परत घेण्याच्या अधिकाराला कोणतीही बाधा आणीत नाही. पुढे जाऊन, हप्त्यांची गणना / निश्चिती हे कर्जदात्याच्या, हप्त्यांच्या रकमेची, हप्त्यांची संख्या आणि त्यावरील व्याज यांची पुनर्गणना करण्याच्या अधिकाराला कोणतीही बाधा आणीत नाही, ज्यात असे कोणत्याही टप्प्यावर लक्षात आले की हप्त्यांची गणना करण्यात चूक झाली आहे, याचाही समावेश आहे. हे हप्त्ये दुसऱ्या अनुसूचीनुसार देय असतील.
(b) परतफेड ही एकतर इलेक्ट्रॉनिक क्लिअरन्स सर्व्हिस मॅडेस (ईसीएस आदेश) किंवा NACH आदेश (नॅशनल ऑटोमेटेड क्लिअरिंग हाऊस) किंवा ऑटो डेबिट आदेश (एडीएम) किंवा कर्जदाराच्या स्थायी निर्देश (SI) किंवा धनादेशाद्वारे किंवा हस्तांतरणाच्या कोणत्याही डिजिटल पद्धतीद्वारे केली जाईल, जसे की रिअल टाइम ग्रॉस सेटलमेंट (RTGS) / नॅशनल इलेक्ट्रॉनिक फंड्स ट्रान्स्फर (NEFT) / इन्स्टंट पेमेंट सर्व्हिस (IMPS) / युनिफाईड पेमेंट इंटरफेस (UPI) किंवा डेबिट कार्ड इत्यादी स्वाक्ष करून पेमेंट करणे किंवा नेट ट्रान्स्फरद्वारे किंवा Demad Draft द्वारे किंवा कर्जदारद्वारे प्रेषित रोख रकमेद्वारे (आयकर कायदा, 1961 च्या अनुसूच) किंवा भारतीय बँकिंग प्रणाली अंतर्गत निधी हस्तांतरित करण्याच्या इतर कोणत्याही स्वीकृत पद्धतीद्वारे, अनुसूची - II मध्ये निर्दिष्ट केलेल्या तारखांना कर्जदात्यास केली जाईल, आणि अनुसूचीनुसार सुरु केले जाईल. कर्जदार / जामीनदार मान्य करतो की त्याच्याद्वारे परतफेडीच्या वेळापत्रकाचे काटेकोर पालन केले जाईल, जो या कर्जाच्या/या कर्जाच्या मंजुरीसाठी एक आवश्यक अट आहे. याठिकाणी संदर्भित केलेल्या धनादेश किंवा ECS/NACH/SI/ADM आदेश मध्ये कर्जाच्या/कर्जाच्या अथवा सेवेच्या/सेवांच्या परतफेडीसाठी Security म्हणून देऊ केलेल्या कोणतेही धनादेश किंवा ECS/NACH/SI/ADM Manates चा समावेश आहे.
(c) जर कर्जदाराने कर्जदात्यास काही हप्त्यांचा समावेश असलेले परंतु कराराच्या कालावधीतील सर्व हप्त्यांचा त्यात समावेश नाही, असे फक्त काही धनादेश / ECS / NACH / SI / ADM मॅडेस वितरित केलेले असल्यास, कर्जदाराने कर्जदात्यास, कर्जदात्याने मागितले असो अथवा नसो, राहिलेल्या हप्त्यांसाठी उर्वरित धनादेश / ECS / NACH / SI / ADM मॅडेस वितरित केले पाहिजे, जेणेकरून अनुसूची - II नुसार संपूर्ण कराराचा कालावधी त्यात समाविष्ट केला जाईल.
(d) कर्जदार/जामीनदार हे कर्जदात्यास वेळोवेळी आवश्यक असू शकतील असे कोणतेही अतिरिक्त/सुधारित/नवे धनादेश/ECS/NACH/SI/ADM मॅडेस प्रदान करेल.
(e) जरी कर्जदाराने संपूर्ण कराराच्या कालावधीसाठी सर्व हप्त्यांसाठी धनादेश/ECS/NACH/SI/ADM Mandates (e- मॅडेससह) कर्जदात्यास वितरित केले आहेत किंवा काही धनादेश वितरित केले आहेत ज्यात करार कालावधीचा फक्त एक भाग समाविष्ट आहे, याची पूर्वा न करता, कर्जदार हा हप्त्यांचे त्वरित आणि नियमित पेमेंट सुनिश्चित करण्यासाठी जबाबदार असेल.
(f) कर्जदार मान्य करतो की वेळ हा कराराचा सार आहे
(g) विक्रेत्यांकडून/उत्पादकांकडून कर्जदाराला मालमत्ता वितरित केली जात आहे किंवा नाही याचा विचार न करता आणि कर्जदार काही समस्यांना तोंड देत असेल किंवा कर्जदाराचे विक्रेता/उत्पादक/कोणत्याही व्यक्तीसोबत किंवा विरुद्ध किंवा मालमत्तेच्या वितरणच्या संदर्भात किंवा मालमत्तेच्या स्वतःच्याच संदर्भात कोणतेही वाद, आक्षेप, निषेध, तक्रारी किंवा गान्हाणी असली तरी देखील हप्त्ये भरणे सुरू होईल आणि चालू राहील.
(h) कर्जदारास देय तारखेला नियमितपणे हप्ता भरण्याच्या त्याच्या दायित्वाबाबत कोणतेही सूचना, स्मरणपत्र किंवा सूचना दिली जाणार नाही. हप्त्याचे त्वरित आणि नियमित पेमेंट सुनिश्चित करणे ही संपूर्णपणे कर्जदाराची जबाबदारी असेल.
(i) या करारांतर्गत आणि/किंवा प्रचलित कायदांतर्गत कर्जदात्यास असू शकलेल्या इतर कोणत्याही अधिकारांचा आणि उपायांचा पूर्वग्रह न ठेवता, कर्जदारद्वारे कर्जदात्यास या करारांतर्गत कोणतेही देय देण्यात कोणताही विलंब झाल्यास, कर्जदात्यास अनुसूचीमध्ये वर्णन केल्यानुसार थकबाकीच्या संपूर्ण रकमेवर, मग ती कर्जाची असो, व्याजाची असो अथवा याअंतर्गत देय असलेले कोणतेही शुल्क असो, अतिरिक्त/डीफॉल्ट अंतर्गत संपूर्ण रकमेवर अनुसूचीमध्ये वर्णन केल्यानुसार फंडात्मक शुल्क, कर्ज, व्याज किंवा इतर कोणतेही शुल्क देणे देय असले तरीहीव्याज आकारण्याचा अधिकार असेल. अशा न दिलेल्या पेमेंटला वाद मानण्याचा अधिकार देखील कर्जदात्यास आहे, जो या कराराच्या अनुच्छेद 23 अंतर्गत लवादाकडे संदर्भित केला जाऊ शकतो. वर नमूद केलेल्या अतिरिक्त शुल्काचा परतफेडीच्या वेळापत्रकाचे काटेकोर पालन करण्याच्या दायित्वावर परिणाम होणार नाही, कारण ती कर्जाच्या मंजुरीसाठीची एक आवश्यक अट आहे.
(j) देय असलेल्या रकमेबाबत किंवा व्याज गणनेबाबत कोणताही वाद उद्भवणे कर्जदारास (कर्जदारांना) कोणत्याही हप्त्याचे पेमेंट रोखण्यास सक्षम करणार नाही.
- 2.10 **हप्त्यांची रक्कम भरण्याची पद्धत**
(a) येथे निर्दिष्ट केलेल्या अटी व शर्तीच्या अधीन राहून, परतफेड ही कार/जीपच्या बाबतीत चेक/इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस/हस्तांतरण (जसे असेल तसे) द्वारे केली जाईल. इतर वाहनांच्या बाबतीत, मालमत्तेच्या वितरणाची पूर्वा न करता, परतफेड ही धनादेशाद्वारे किंवा इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस द्वारे / हस्तांतरणाद्वारे (जसे असेल तसे असेल) किंवा कर्जदारद्वारे प्रेषित रोख रकमेद्वारे किंवा दुसऱ्या अनुसूचीमध्ये निर्दिष्ट केलेल्या तारखेला कर्जदात्यास डिमांड ड्राफ्टद्वारे केली जाईल. कर्जदार मान्य करतो की कर्जाच्या मंजुरीसाठी त्याच्याद्वारे परतफेडीच्या वेळापत्रकाचे काटेकोर पालन करणे ही एक आवश्यक अट आहे.
(b) कर्जदात्याद्वारे कर्जदारास, त्याने जारी केलेल्या कोणत्याही धनादेश आणि विमा प्रीमियम चेक/इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस च्या प्रेझेन्टेशनपूर्वी कर्जदाराला कोणतीही सूचना, स्मरणपत्र किंवा सूचना दिली जाणार नाही. कर्जदार आणि/किंवा जामीनदार यांचेवर हे कर्तव्य टाकण्यात आले आहे की त्यांनी हप्त्याच्या/प्रीमियमच्या देय तारखेला किंवा त्यानंतर, कर्ज खाल्यातील सर्व देय देयके पूर्णपणे भरली जाईपर्यंत आणि ते बंद होईपर्यंत बँक खात्यात पुरेसा निधी शिल्लक ठेवावा, जेणेकरून हप्त्ये भरण्यासाठी अशा वेळेचे चेक/मॅडेस किंवा इतर फॉर्म पुरेशा निधीच्या अभावी परतवून लावले जाणार नाही किंवा ते वठले जाणार नाही किंवा धनादेश किंवा मॅडेस मध्ये ओव्हरड्रॉ क्लॅम्प किंवा पूर्ण किंवासिक््युरिटी व्हॅल्यू असू शकते किंवा अशा मत्स्यासाठी की जे कर्जदात्याने या करारांतर्गत कर्जदारद्वारे धरली आणि देय म्हणून किंवा कर्जदाराने त्याच मालमत्तेवर Security म्हणून घेतलेले कोणतेही अतिरिक्त कर्ज (अनेक कर्जे), म्हणून निर्धारित केले आहे आणि कर्जदार आणि/किंवा जामीनदार यांवर कोणताही आक्षेप घेणार नाहीत. जर पेमेंट देय करण्याची तारीख सुट्टीच्या दिवशी येत असेल तर, अशा प्रकरणांमध्ये, कर्जदार आणि/किंवा जामीनदार यांचेद्वारे हप्त्याचे पेमेंट त्याच्या त्वरित आधीच्या कामकाजाच्या दिवशी करणे बंधनकारक आहे आणि त्वरित आधीच्या कामकाजाच्या दिवशी असे पेमेंट करण्यात केलेल्या कोणत्याही कसुरीमुळे उशीर केलेल्या कालावधीसाठी देय असलेल्या तारखेपासून पेमेंटचे पैसे प्रत्यक्ष जमा होईपर्यंतच्या तारखेपर्यंत व्याजाची गणना करून ते व्याज आकारले जाईल. पुढे जाऊन कर्जदाता शुल्कासाठी, जर काही असल्यास, जबाबदार असणार नाही, जे त्याच्या/त्याच्या बँकरद्वारे असे प्रेझेन्टेशन केल्याने उद्भविते डेबिट केले जाईल. कर्जदार पुढे जाऊन धनादेश किंवा इलेक्ट्रॉनिक साधने त्यांच्या वैधतेपर्यंत आणि जेव्हा केंव्हा हप्त्ये धरली असतील, त्रुटी असतील किंवा चुकले असतील किंवा नुकसानीत असतील तेंव्हा, कितीही वेळा सादर करू शकेल आणि कर्जदार/जामीनदार अशा सादरीकरणेवर भविष्यात प्रश्न उपस्थित करणार नाही.
(c) कर्जदाराने/सह-कर्जदाराने कर्जदात्यास केवळ काही हप्त्ये समाविष्ट असलेले, परंतु कराराच्या कालावधीतील संपूर्ण हप्त्ये नव्हे, फक्त काही Post Dated Cheques (PDCs)/Electronic Mandates दिल्यास, कर्जदात्याने मागितले असो अथवा नसो, कर्जदार हा कर्जदात्यास शिल्लक हप्त्यांसाठीचे उर्वरित धनादेश देईल जेणेकरून दुसऱ्या अनुसूचीनुसार संपूर्ण कराराच्या कालावधीचा समावेश होईल.
(d) कर्जदारद्वारे हे मान्य केले गेले आहे आणि समजले गेले आहे की कर्जदात्याद्वारे काही कोणत्याही कारणास्तव धनादेश/ इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस सादर न केले गेल्यास, कर्जदाराच्या कर्जाची परतफेड करण्याच्या दायित्वावर कोणताही परिणाम होणार नाही. रोखीकरणास झालेला विलंब, कृती वगळणे किंवा दुर्लक्ष करणे यासाठी, कोणतेही धनादेश/ इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस (कर्जदाराने कर्जदात्यास आधीच दिलेले किंवा कर्जदारद्वारे घाव्याचे आहेत) यांच्या कोणत्याही कारणास्तव झालेल्या हानीसाठी किंवा हरविण्यासाठी कर्जदाता जबाबदार असणार नाही.
(e) कर्जदार आणि सह-कर्जदार हे समजातात की:
(f) कर्जदात्याद्वारे काही कोणत्याही कारणास्तव धनादेश/ इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस सादर न केले गेल्यास, कर्जदाराच्या कर्जाची परतफेड करण्याच्या दायित्वावर कोणताही परिणाम होणार नाही;
(g) रोखीकरणास झालेला विलंब, कृती वगळणे किंवा दुर्लक्ष करणे यासाठी, कोणतेही धनादेश/ इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस (कर्जदाराने कर्जदात्यास आधीच दिलेले किंवा कर्जदारद्वारे घाव्याचे आहेत) यांच्या कोणत्याही कारणास्तव झालेल्या हानीसाठी किंवा हरविण्यासाठी कर्जदाता जबाबदार असणार नाही. दुसऱ्या शब्दात, हप्त्यांची रक्कम भरण्यास कर्जदार जबाबदार आहे, जोपर्यंत हप्त्यांच्या संदर्भातील रक्कम कर्जदात्याच्या खात्यात जमा होते तोपर्यंत. कर्जदाता कोणत्याही वेळी कर्जदारद्वारे केलेल्या पेमेंट बाबत सावकाराच्या खात्यात रक्कम जमा झाल्याच्या पुराव्याची मागणी करू शकतो आणि की अशी मागणी केल्याच्या तारखेपासून 5 दिवसांच्या आत कर्जदार तो पुरावा प्रदान करेल.
(h) या करारांतर्गत आणि/किंवा प्रचलित कायदांतर्गत कर्जदात्यास असलेल्या इतर कोणत्याही अधिकारांना किंवा उपायांना बाधा न आणता, प्रथमच सादर केलेला धनादेश न वठल्यास, किंवा ECS किंवा NACH मॅडेस किंवा स्थायी निर्देश किंवा बँकाद्वारे मान्यताप्राप्त इतर कोणतीही पद्धत, यांचा अनादर झाल्यास, कर्जदार पहिल्या अनुसूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे सरळ आकारणी देण्यास जबाबदार असेल. दुसऱ्या वेळी सादर केल्यानंतर अनादर झाल्याच्या प्रसंगी, पहिल्या अनुसूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे, अशा न वठलेल्या धनादेशाच्या संदर्भात आणखीन अधिक शुल्क आकारले जाईल. धनादेश न वठणे किंवा इलेक्ट्रॉनिक आदेश किंवा स्थायी सूचना किंवा इतर कोणत्याही मान्यताप्राप्त पद्धतीचा (पहिल्या आणि द्वितीय सादरीकरणेवर) अनादर झाल्याच्या प्रसंगी आकारल्या जाणाऱ्या शुल्काचे प्रमाण देखील पहिल्या अनुसूचीमध्ये निर्दिष्ट केलेले आहे. अनादर झाल्याच्या प्रसंगी आकारले जाणारे शुल्क हे अनुक्रमे निगोशिएबल इन्स्ट्रुमेंट्स अॅक्ट, 1881, आणि पेमेंट अॅंड सेटलमेंट सिस्टम्स अॅक्ट, 2007 अंतर्गत किंवा तत्सम सुधारित आणि त्या वेळेस लागू असलेल्या कायदांतर्गत असलेल्या कर्जदात्याच्या अधिकारांना बाधा न आणता आहे आणि अन्य अधिकारांना, जे या करारांतर्गत किंवा कायदांतर्गत किंवा इच्छिती अंतर्गत कर्जदात्यास आहेत, त्यांना बाधा न आणता आहे.
(i) जेव्हा पेमेंट्स हे धनादेश/ इलेक्ट्रॉनिक मॅडेस द्वारे केलेले नसतात, तेव्हा कर्जदार, कर्जदात्याच्या अधिकारांमध्ये वेळोवेळी केलेल्या सुधारणांच्या अधीन राहून, पहिल्या अनुसूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे सरळ आकारणी भरण्यास जबाबदार असतो.
(j) ज्याठिकाणी बाहेरगावच्या धनादेशाद्वारे पैसे पाठवले जातात, तिथे कर्जदात्याच्या अधिकारांमध्ये वेळोवेळी केलेल्या सुधारणांच्या अधीन राहून, पहिल्या अनुसूचीमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे शुल्क भरण्यास कर्जदार जबाबदार असतो.
(k) "कर्जदार हा या कराराच्या अनुसूची-1A मध्ये नमूद केल्याप्रमाणे, प्रवास खर्च आणि अन्य शुल्क भरण्यास जबाबदार असेल
(l) "पहिली अनुसूची आणि अनुसूची-1A मध्ये नमूद केलेले शुल्क हे कर्जदाराला सूचित करून बदलत्या अधीन आहेत आणि कर्जदार सूचित केलेल्या तारखेपासून असे सुधारित शुल्क भरण्याचे मान्य करतो.

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करीत

अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदाता

कर्जदार

सह-कर्जदार

जामीनदार

2.11 हप्त्यांमधील फेरबदल आणि त्यांचे पुनर्नियोजन

कर्जदात्यास अशा परिस्थितीत योग्य वाटल्यास, हप्त्यांमध्ये बदल करण्याचा किंवा त्यांचे पुनर्नियोजन करण्याचा किंवा कर्जाची पुनर्रचना (नियामक असो वा नसो) अशा रीतीने आणि अशा व्याप्तीपर्यंत करण्याचा अधिकार आहे जे, कर्जदाता कर्जदाराच्या विनंतीवरून किंवा त्याच्या संपूर्ण अधिकारात कर्जदाराला योग्य सूचना देऊन निश्चित करू शकतो आणि कर्जदाराद्वारे परतफेड ही सदर बदलानुसार आणि/किंवा पुनर्नियोजनानुसार किंवा कर्जाच्या पुनर्रचनेनुसार. ज्या तारखेस हप्त्यांमध्ये बदल केला किंवा त्यांचे पुनर्नियोजन केले किंवा / किंवा कर्जाची पुनर्रचना केली त्या तारखेपासून केली जाईल, जरी दुसऱ्या अनुसूचीमध्ये काहीही नमूद केले असले तरी.

2.12 कर्जदार, सह-कर्जदार आणि जामीनदार यांचे संयुक्त आणि स्वतंत्र उत्तरदायित्व

सह-कर्जदार आणि जामीनदार यांचे उत्तरदायित्व संयुक्त आणि स्वतंत्र असते आणि कर्जदाराच्या सहअस्तित्वात असते. सह-कर्जदाराचे आणि जामीनदाराचे, व्याज, अतिरिक्त व्याज इत्यादीसह कर्जाची परतफेड करण्याचे उत्तरदायित्व आणि या कराराच्या/आणि इतर कोणत्याही कराराच्या (करारांच्या) अटी व शर्तीचे पालन करण्याचे दायित्व, दस्तावेज, जी कर्जदाराद्वारे कर्जदात्यासोबत या कर्जाच्या संदर्भात किंवा अन्य कर्जाच्या किंवा कर्जाच्या संदर्भात आणली गेली असतील किंवा आणली जाऊ शकतात त्यांचे पालन करण्याचे उत्तरदायित्व संयुक्त आणि स्वतंत्र असते आणि परिणामी कर्जदात्यास, कर्जदाराद्वारे कर्जदात्यास देय असलेले कर्ज आणि शुल्क वसूल करण्याकरिता दोघांचे विरुद्ध किंवा दोघांपैकी एकाचे विरुद्ध कारवाई करण्याचा संपूर्ण अधिकार असले.

2.13 व्याजाच्या दरात बदल

कर्जाच्या रकमेचे वितरण, संपूर्ण किंवा अंशतः, करण्यापूर्वी कर्जदात्याने व्याजदरात सुधारणा केल्याच्या प्रसंगी, पूर्ण किंवा अंशतः, असा वाढलेला दर कर्जदाराला, कर्जदात्याने ठरवल्याप्रमाणे फोन, एसएमएस, पोस्ट किंवा अशा इतर माध्यमांद्वारे (डिजिटलसह) कळविला जाईल. सुधारित दर, एकदा कळवल्यानंतर आणि कर्जदाराद्वारे स्पष्टपणे स्वीकारल्यानंतर, अशा व्याजदराच्या सुधारित केल्याच्या तारखेपासून तत्काळ संपूर्ण कर्जाच्या रकमेवर लागू होईल.

2.14 व्याजाच्या दरातील आणि शुल्कातील बदलाची अधिसूचना

व्याजदरात आणि कर्जदात्याकडून आकारण्यात येणाऱ्या इतर शुल्कात बदल झाल्याच्या प्रसंगी, ते कर्जदात्याद्वारे दर्शविले जातील/त्यांना सूचित केले जातील/तसेच वृत्तपत्रांमध्ये/ कर्जदात्याच्या संकेतस्थळावर प्रकाशित केले जातील/खात्याच्या विवरणपत्रांमध्ये / कर्जदारास आणि/किंवा जामीनदारास पाठविलेल्या परतफेडीच्या वेळापत्रकामध्ये नोंदविले जातील, आणि अशा बाबतीमध्ये कर्जदार आणि जामीनदार त्या विशिष्ट वेळेस लागू असलेले किंवा पक्षांमध्ये सहमती झाल्यानुसार व्याजाचे सुधारित दर किंवा शुल्क देण्यास जबाबदार असतील. कर्जदार आणि जामीनदार यांना समजले आणि व्याज दरात आणि/किंवा शुल्कामध्ये झालेल्या अशा सुधारणेनुसार कर्जदात्यास रक्कम देण्यास ते सहमत आहेत. कर्जदार आणि जामीनदार यांनी वेळोवेळी लागू होऊ शकणारे सर्व व्याज, शुल्क आणि कर भरण्यास संमती दिली आहे आणि मान्य केले आहे.

2.15 विलंबित पेमेंट्सवर व्याज किंवा अतिरिक्त व्याज किंवा ढंडात्मक व्याज

करारांतर्गत कर्जदात्यास करावयाच्या कोणत्याही पेमेंटमध्ये कर्जदाराने कोणताही विलंब किंवा चूक केली असल्यास, कर्जदात्याला अनुसूची - 1 मध्ये दर्शविलेल्या दराने किंवा कर्जदाराच्या वेबसाइटवर वेळोवेळी प्रदर्शित केल्याप्रमाणे देय तारखेपासून संपूर्ण थकबाकीच्या रकमेवर, मग ते कर्ज असो किंवा व्याज असो किंवा याखातीर देय असलेले कोणतेही शुल्क असो, प्रत्यक्ष रक्कम कर्जदात्यास अदा करेपर्यंत/जमा करेपर्यंत व्याज आकारण्याचा अधिकार असले. सदर व्याजकॅपिटललाईन्ड आणि कॅपाऊंड इंटररेस्ट आणि कर्जदाराला दिलेले कर्ज म्हणून मानले जाईल आणि अशा न भरलेल्या रकमेवर व्याज आकारले जाईल. असे न केलेल्या पेमेंटला विवाद मानण्याचा देखील कर्जदात्यास अधिकार आहे जो कराराच्या अटीनुसार लवादाकडे संदर्भित केला जाऊ शकतो.

2.16 अन्य शुल्क

कर्जदार आणि जामीनदार असे अन्य शुल्क अदा करतील, जे लागू असू शकते आणि ज्यात खालील बाबींचा समावेश आहे, परंतु तेवढ्यापुरतेच मर्यादित नाही, कर्ज प्रक्रियेत करण्याचे शुल्क, दस्तऐवजीकरण, मुद्रांक शुल्क आणि कमिशन, वाहन नोंदणी ज्यात RTO, संकलन, ROC फायलिंग आणि सुधारणा, CERSAI नोंदणी, NeSL IU नोंदणी/नूतनीकरण, CIBIL अहवाल तयार करणे, मालमतेचे मूल्यांकन, धनादेश/रिपेमेंट डीसऑनर्स रोख रक्कम हाताळणे, रूर्व समाप्ती, बुलेट पेमेंट खात्याचे डुप्लिकेट विवरणपत्र, अनुसूची - 1 मध्ये नमूद केलेल्या दरांवर पुनर्तबा घेणे आणि यार्डचे भाडे, डुप्लिकेट / विशेष NOC, कर्ज रद्द करणे / री-बुकिंग, कर्जाची पुनर्रचना, देय तारीख बदलणे, परतफेड पद्धत स्वैप, प्रवास आणि संकलन पाठपुरावा, व्यापार प्रमाणपत्र इ.

2.17 कर

कर्जदार कर्जदात्यास अशा रकमेची भरपाई करेल जी कर्जदाराने केंद्र किंवा राज्य सरकारला व्याजावर कर म्हणून आकारली असेल, दिली असेल किंवा देय असेल, आणि/किंवा पत सुविधेवरील अन्य शुल्क असेल (ज्यात वस्तू व सेवा कर (जीएसटी) आणि/किंवा केंद्र/राज्य सरकारद्वारे किंवा विद्यमान कायद्यातील बदलांमुळे किंवा लागू होणाऱ्या कोणत्याही नवीन कायद्यामुळे पत सुविधेवर व्याजावर लावलेला उपकर यांचा समावेश असेल परंतु तेवढ्यापुरतेच मर्यादित नाही). कर्जदात्याकडून जेव्हा तसे करण्यास सांगितले जाईल तेंव्हा कर्जदाराद्वारे परतफेड किंवा पेमेंट केले जाईल.

**अनुच्छेद 3
सिक्युरिटी**

- कर्जदात्याद्वारे कर्जदारास, याठिकाणी नमूद अटी व शर्तीच्या अधीन राहून कर्ज सुविधा मंजूर केल्याचे किंवा मंजूर करण्याचे मान्य केल्याचे लक्षात घेऊन, कर्जदार याद्वारे कर्जदात्याकडे, अनन्य प्रथम शुल्काद्वारे, सर्व अॅक्सेसरीजसह मालमत्ता, या मालमत्ताला किंवा मालमतेमध्ये जोडलेले मग ते विद्यमान असो किंवा भविष्यातील असो, आणि पहिल्या अनुसूचीमध्ये तपशीलवार वर्णन केल्याप्रमाणे मालमतेवर केलेल्या किंवा करावयाच्या सुधारणा, नूतनीकरण आणि प्रतिस्थापना, ज्यावर कर्जाची सुविधा घेतली जात आहे, तारण ठेवतो / तारण ठेवण्याचे मान्य करतो. या संदर्भात कर्जदाराने यासोबत जोडलेल्या फॉर्ममध्ये कर्जदात्याच्या नावे अपरिवर्तनीय मुखत्यारपत्र देखील कार्यान्वित केले आहे. कर्जदार असे पुढील दस्तऐवज अंमलात आणण्याचे आणि मालमतेवर कर्जदात्याचे शुल्क पूर्ण करण्यासाठी कर्जदात्याला आवश्यक असलेल्या फाइलिंग बनावट्याचे देखील मान्य करतो आणि हमी देतो.
- या करारावर स्वाक्षरी केल्यावर किंवा मालमत्ता (अनेक मालमत्ता) वितरित केल्यावर, जे प्रथम असेल ते, तारण प्रक्रिया झाली असल्याचे मानले जाईल.
- अनुच्छेद 3.1 मध्ये कर्जदाराने याठिकाणी निर्माण केलेला भार हा, कर्जदात्याद्वारे कर्जदारास मंजूर झालेल्या कर्जाची किंवा मंजूर व्हावयाच्या कर्जाची कर्जदाराद्वारे थकीत परतफेड आणि पेमेंट, आणि सर्व शुल्क आणि व्याज, याठिकाणी कर्जदात्याद्वारे झालेला किंवा व्हावयाचा खर्च आणि इतर सर्व देय असलेली रक्कम किंवा जी रक्कम या अटीच्या अनुसार कर्जदाराद्वारे कर्जदात्यास देय होऊ शकते, यासाठी Security म्हणून असेल.
- कर्जदाराने याठिकाणी तयार केलेला भार सुरूच राहील, जोपर्यंत कर्जदाता याठिकाणी तयार केलेले सिक्युरिटी डिस्चार्ज केल्याचे प्रमाणपत्र जारी करीत नाही तोपर्यंत, आणि दिवाळखोरी, धनकोनसोबत व्यवस्था, मानसिक अपंगत्व, संपुष्टात आणणे (स्वैच्छिक किंवा अन्याय) किंवा कोणतेही विलीनीकरण किंवा एकर्रीकरण, पुनर्रचना, व्यवस्थापनावार ताबा मिळविणे, विसर्जन किंवा राष्ट्रीयकरण (जसे असेल तसे), यामुळे कर्जदाराच्या दायित्वावर कोणताही परिणाम, नुकसान होणार नाही किंवा ते डिस्चार्ज होणार नाही.
- कराराच्या अंमलबजावणीच्या वेळी मालमत्ता कर्जदारास वितरित केली गेली नसेल किंवा वाहनाच्या बाबतीत कर्जदाराच्या नावावर नोंदणी केली गेली नसेल तर, अशा वेळी वाहनाचे तपशील जे उपलब्ध नाहीत आणि कर्जदात्याद्वारे कर्जदारास लेखी स्वरूपात अशा वितरणाच्या आणि/किंवा नोंदणीच्या एका आठवड्याच्या आत कळवले जाईल आणि असे तपशील याठिकाणी अनुसूचीचा एक भाग आणि गड्डा म्हणून वाचले जातील जणू काही ते या कराराच्या अंमलबजावणीच्या वेळी त्यात अंतर्भूत केले गेले होते. कर्जदार अशी भूमिका घेणार नसल्याचे मान्य करितो की या कराराच्या अंमलबजावणीच्या तारखेला मालमतेचा तपशील किंवा त्याचा कोणताही भाग उपलब्ध नव्हते त्यामुळे भार अकार्यक्षम किंवा त्रुटीपूर्ण किंवा अवैध किंवा कोणत्याही प्रकारे लागू करण्यायोग्य नाही.
- कर्जदार वाहनांची नोंदणी योग्य प्राधिकरणाकडून निर्दिष्ट केलेल्या कालावधीच्या आत करेल.
- कर्जदार याद्वारे पुष्टी करतो की कर्जदारास मालमतेच्या (मालमत्तांच्या) सर्व तपशीलांची माहिती आहे.
- कर्जदाराने कर्ज आणि त्यावरील व्याजाच्या रकमेसाठी सिक्युरिटीच्या मार्गाने एक वचनपत्र देखील कार्यान्वित केले आहे.
- कर्जदात्यास कर्जदाराद्वारे अशा अतिरिक्त सिक्युरिटीज पुरविणे आवश्यक वाटू शकते ज्यात तृतीय पक्षाकडून हमी (अनेक हमी), जसे सावकारास त्यांच्या संपूर्ण अधिकारात योग्य वाटू शकते, चा समावेश आहे. अशा प्रसंगी कर्जदार असे कंत्राट, करार, हमी, दस्तऐवज, मुखत्यारपत्र प्रदान करेल जे कर्जदात्यास आवश्यक असू शकतील. असे कंत्राट, करार, हमी, दस्तऐवज, मुखत्यारपत्र इत्यादी, कर्जदार मागे घेणार नाही किंवा संपुष्टात आणणार नाही, जोपर्यंत या करारांतर्गत कर्जदाराद्वारे थकीत असलेल्या आणि देय असलेल्या सर्व रकमा कर्जदात्यास पूर्ण अदा केल्या जात नाही आणि कर्जदात्याद्वारे तसे प्रमाणित केले जात नाही तोपर्यंत.

**अनुच्छेद 4
पेमेंट्सचा विनियोग**

- सावकारास, कर्ज करारांतर्गत थकीत असलेल्या आणि देय असलेल्या कोणत्याही पेमेंट्सचा आणि कर्जदाराने थकीत रकमेपोटी दिलेल्या पेमेंट्सचा विनियोग पुढीलप्रमाणे योग्य वाटेल अशा क्रमाने करण्याचा अधिकार आहे:
 - प्रीपेमेंटवर हप्ता;
 - परिव्यय, शुल्क, खर्च आणि अन्य पैसे;
 - परिव्यय, शुल्क, खर्च आणि अन्य पैसे यावरील व्याज, ज्यात कायदेशीर प्रक्रिया, काही असल्यास, सुरू ठेवण्याच्या खर्चाचा समावेश आहे;
 - परिव्यय, धनादेश परत होण्याचे शुल्क, स्वैप शुल्क, खर्च आणि थकीत अन्य पैसे इत्यादी, यावरील व्याज.
 - सेवा शुल्क;
 - व्याज, ज्यात कर्ज कराच्या अटीनुसार देय असलेले अतिरिक्त व्याज, काही असल्यास, याचा समावेश आहे;
 - कर्ज करारांतर्गत मूळ थकीत रक्कम आणि देय असलेली हप्त्यांची परतफेड.
 - या कराराच्या अंतर्गत कर्जदार किंवा जामीनदार म्हणून क्षमता विचारत न घेता कोणत्याही करारांतर्गत थकीत रकमेची परतफेड नावे टायर फायनान्स, फ्लीट कार्ड सुविधा, इश्युरन्स फायनान्स इत्यादी
 - जर कर्जदाराकडे, कर्जदात्यासोबत धारणाधिकार करून किंवा अन्याय, एकापेक्षा अधिक कर्ज खाती असल्यास, कोणत्याही कर्जाच्या किंवा इतर खात्यां(खात्यां) समोर केलेले पेमेंट्स समायोजित करणे.

**अनुच्छेद 5
मालमतेच्या खर्चासाठी कर्जदाराचे योगदान**

- कर्जदात्याद्वारे कर्ज वितरित करण्यापूर्वी कर्जदार सावकारास, मालमतेच्या खर्चाकरिता त्याच्या स्वतः च्या योगदानाद्वारे विक्रिते/उत्पादक/कोणतीही व्यक्ती यांना केलेल्या पेमेंटची कागदपत्रे आणि प्रोफॉर्म इन्व्हॉईस देखील सादर करेल.

**अनुच्छेद 6
वितरणासाठी अटी**

- कर्ज करारांतर्गत कोणतेही वितरण करण्याचे कर्जदाराचे दायित्व खालील अटीच्या अधीन असेल-
 - कर्जदाराने सिक्युरिटी तयार केली आहे, हमी दिली आहे (हमी दिल्या आहेत) आणि सावकाराच्या समाधानापोटी प्रॉमिसरी नोट आणि इतर सर्व आवश्यक कागदपत्रे वरील कलम 3 मध्ये नमूद केल्यानुसार कर्जदात्याच्या नावे अंमलात आणली आहेत;

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करीत

अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदाता

कर्जदार

सह-कर्जदार

जामीनदार

**अनुच्छेद 9
मालमत्तेच्या किमतीमध्ये फेरबदल**

- 9.1 या करारावर स्वाक्षरी केल्याच्या तारखेनंतर मालमत्तेच्या किमतीत वरच्या दिशेने फेरबदल केला गेला असल्यास, तर आणि त्या प्रसंगी कर्जदार अशा सुधारित किमतीवर मालमत्ता (अनेक मालमत्ता) प्राप्त करण्यासाठी आवश्यक असलेली रक्कम अदा करण्यास जबाबदार असेल आणि कर्जदाता कर्जाच्या मार्गाद्वारे किंवा अन्यथा, कोणतीही रक्कम किमतीमधील अशा फेरबदलासाठी अदा करण्यास जबाबदार असणार नाही. अशा प्रकरणांमध्ये कर्जदात्यास, या कराराच्या अन्य कोणत्याही तरतुदींना बाधा न आणता, हा कर्ज व्यवहार रद्द करण्याचे आणि डीलर/निर्मात्याला बुकींग किंमत म्हणून भरलेल्या रकमेचा किंवा अन्यथा, डीलर/निर्मात्याकडून परतावा गोळा करण्याचे स्वातंत्र्य असेल.

**अनुच्छेद 10
वितरण (डेलिव्हरी)**

- 10.1 उत्पादक किंवा विक्रेता किंवा इतर कोणत्याही व्यक्तीकडून मालमत्तेची डिलिव्हरी प्राप्त करण्यासाठी आणि त्याची योग्यता, गुणवत्ता स्थिती इत्यादीची पडताळणी करण्यासाठी कर्जदार पूर्णपणे जबाबदार असेल. मालमत्तेची डिलिव्हरी घेतल्यानंतर कर्जदार कर्जदात्याला त्वरित कळवेल.
- 10.2 कर्जदाराद्वारे असे मान्य करण्यात आणि समजण्यात आले आहे की डेलिव्हरीला निर्मात्याकडून किंवा विक्रेत्याकडून किंवा इतर कोणत्याही व्यक्तीकडून झालेल्या कोणत्याही विलंबासाठी, कोणत्याही विलंब खर्चासाठी किंवा मालमत्तेची गुणवत्ता/स्थिती/योग्यता यासाठी कर्जदाता जबाबदार असणार नाही. कर्जदार वरील संदर्भातील कोणत्याही दायित्वातून कर्जदात्यास मुक्त करतो आणि मालमत्ता वितरित केली गेली नाही किंवा अन्य कोणत्याही प्रकारच्या कोणत्याही कारणास्तव कर्जदार विहित हप्त्यांचे पेमेंट थांबवू शकत नाही.

**अनुच्छेद 11
वापर**

- 11.1 कर्जदार मालमत्तेचा उपयोग एकतर त्याच्या स्वतःद्वारे किंवा त्याच्या नोकरांद्वारे किंवा एजंट्सद्वारे, विमा पॉलिसीच्या अटी व शर्तीद्वारे अनुमती नसलेल्या हेतूसाठी तसेच कोणतीही कृती किंवा गोष्ट ज्यामुळे विमा अवैध होऊ शकतो, अशा कृतीसाठी करणार नसल्याची आणि हमी देतो आणि विशेषतः वन, अबकारी, सीमाशुल्क, जीएसटी, निषिद्ध, अफू, रेल्वे मालमत्ता, बेकायदेशीर ताबा, सोने नियंत्रण, इत्यादि, यासंबंधीच्या केंद्रीय आणि राज्य विधानमंडळांच्या कायद्यांच्या कोणत्याही तरतुदींचे उल्लंघन करून माल, वस्तू इत्यादींच्या वाहतुकीसाठी मालमत्ता/वाहन वापरणार नसल्याची आणि कोणत्याही कायदेशीर नसलेल्या किंवा बेकायदेशीर क्रियाकलापांमध्ये गुंतणार नसल्याची हमी देतो आणि अशा चुकीच्या किंवा बेकायदेशीर वापरामुळे कर्जदात्यास झालेल्या मालमत्तेच्या संबंधात कोणत्याही नुकसान किंवा नुकसानासाठी कर्जदार जबाबदार असेल. कर्जदाराद्वारे कर्जदात्यास निर्देशित केलेल्या आणि या करारामध्ये नमूद केलेल्या हेतूसाठी, कर्जदार त्याच्या स्वतःच्या खर्चावर आणि परिव्यावर मालमत्ता वापरण्याची हमी देतो.

**अनुच्छेद 12
विमा आणि देखभाल**

- 12.1 कर्जासाठीच्या सिक््युरिटीचे रक्षण करण्यासाठी आणि कर्जदाराचा धारणाधिकार विम्यावर चिन्हांकित केलेला आहे हे सुनिश्चित करण्यासाठी, कर्जदार, या करारावर स्वाक्षरी केल्यानंतर त्वरित; सर्वसमावेशक धोरणांतर्गत अपघात किंवा आग किंवा इतर धोक्यांमुळे होणाऱ्या कोणत्याही हानी किंवा नुकसानीसाठी, ज्यात संप, दगडी, नागरी दंगल, पूर आणि अशा व्यापक जोखमीचा ज्यास सर्वसाधारणपणे मालमत्ता उघड होते आणि अनर्थादित तृतीय पक्ष दायित्व जोखीम, यांचा समावेश आहे, मालमत्तेचा विमा कोणत्याही विमा कंपनीकडून उतरवेल आणि या कराराच्या संपूर्ण कालावधीत हा विमा प्रभावी राहिल यासाठी आवश्यक असलेले सर्व हप्ते आणि इतर रक्कम वक्तशीरपणे अदा करेल आणि कोणत्याही विमा पॉलिसी, कन्व्हेट नोट किंवा पावती कर्जदात्याने मागितल्यावर तपासणी आणि पडताळणीसाठी सादर करेल आणि वितरित करेल (कर्जदात्यास आवश्यकता भासल्यास), प्रत्येक विमा पॉलिसी कर्जदाराच्या नावावर असेल व त्यात कर्जदात्याच्या बाजूने 'लॉस पेयी' म्हणून एंडोर्समेंट असेल आणि कर्जदात्याद्वारे आवश्यकता असल्यास, कर्जदात्याच्या बँकरच्या नावे अतिरिक्त एंडोर्समेंट असेल.
- 12.2 विमा पॉलिसीच्या अटी आणि शर्तीद्वारे परवानगी नसलेल्या कोणत्याही कारणासाठी कर्जदार मालमत्ता वापरणार नाही आणि विमा अवैध ठरू शकेल अशी कोणतीही कृती किंवा गोष्ट करणार नाही किंवा करण्याची परवानगी देणार नाही.
- 12.3 कर्जदार कबूल करतो आणि पुष्टी करतो की सर्वसमावेशक विमा पॉलिसीसह मालमत्तेचा पुरेसा विमा काढणे ही कर्जदाराची प्रमुख जबाबदारी आहे. कर्जदार त्याच्या/तिच्या/त्याच्या संपूर्ण अधिकारात, कर्जदाराच्या वतीने, कर्जदात्याकडून एक सुविधाकर बनून आणि कर्जदाराच्या पुढील तारखेचा धनादेश / पे ऑर्डर / इतर कोणत्याही पेमेंट सूचनेद्वारे मान्यताप्राप्त विमा कंपनीला प्रीमियम पेमेंट करून विमा उतरवून घेऊ शकतो. तथापि, कोणत्याही कारणास्तव कर्जदात्याद्वारे कोणतेही पेमेंट न दिले गेल्यास, विमा कंपनीला आवश्यक विमा प्रीमियम भरण्याच्या आणि मालमत्ता विमाकृत ठेवण्याच्या कर्जदाराच्या दायित्वावर परिणाम होणार नाही.
- 12.4 मिळणाऱ्या कोणत्याही विमा उत्पन्नावर पहिला दावा कर्जदात्याचा असेल. कर्जदार याद्वारे कर्जदात्याच्या हिताचे रक्षण करण्यासाठी आणि त्यातून मिळालेल्या रकमेचा विनियोग कर्जदात्याच्या देय रकमेपोटी करण्यासाठी कर्जदात्यास विम्याचे उत्पन्नावर दावा करण्यास अपरिवर्तनीयपणे अधिकृत करतो. कर्जदार विमा पॉलिसीचे संदर्भित आणि वेळोवेळी नूतनीकरणाला संदर्भित कर्जदात्याच्या सर्व निर्देशांचे पालन करेल.
- 12.5 कर्जदार त्याच्या स्वखर्चाने आणि अवाजवी विलंब न करता, कोणत्याही अपघाताचे प्रसंगी किंवा इतर कोणत्याही कारणांमुळे मालमत्तेची दुरुस्ती करेल आणि विमा कंपनीकडे विमा दाव्याच्या संदर्भातील देयके सेटलमेंटसाठी सादर करेल. कर्जदाराच्या कोणतीही थकबाकी नसल्यास, कर्जदाता त्याला दाव्याच्या संदर्भात विमा कंपनीकडून प्राप्त होणारे लाभ कर्जदारास पारित करेल.

अनुच्छेद 13

डिफॉल्टच्या घटना

- 13.1 कर्जदार हा याठिकाणी दिलेल्या पद्धतीने कर्ज किंवा कोणतेही शुल्क, आकारणी किंवा खर्च यांची परतफेड करण्यात अयशस्वी झाल्यास आणि हप्त्यांपैकी कोणताही एखादा हप्ता किंवा इतर कोणताही देय रक्कम देय तारखेनंतर न भरलेली राहिल्यास; किंवा
- 13.2 कर्जदार (व्यक्ती असल्याच्या प्रसंगी आणि एकापेक्षा अधिक व्यक्ती असल्याच्या प्रसंगी, त्यातील कोणीही एक) मरण पावल्यास किंवा कोणतेही पाऊल (पाऊले) उचलल्यास किंवा त्याला कोणत्याही अधिकारक्षेत्रात दिवाळखोर बनवण्याच्या दृष्टीने किंवा त्याच्या कोणत्याही मालमत्तेवर प्राप्तकर्ता, विश्वस्त किंवा तत्सम अधिकाऱ्याची नियुक्ती करण्याच्या दृष्टीने पाऊले उचलली गेल्यास; किंवा
- 13.3 कर्जदाराने (कॉर्पोरेट संस्था किंवा भागीदारी फर्म असल्याच्या प्रसंगी) कोणतीही कारवाई केली किंवा इतर पावले उचलली किंवा कर्जदाराच्या विरुद्ध, बंद करण्याबाबत, विसर्जित करण्याबाबत किंवा पुनर्रचना करण्याबाबत किंवा प्राप्तकर्त्याची, विश्वस्तांची किंवा तत्सम अधिकाऱ्यांची नियुक्ती करण्याबाबत, कोणत्याही तृतीय पक्षाकडून कायदेशीर कार्यवाही सुरू केली गेल्यास; किंवा
- 13.4 कर्जदाराने कर्जदात्याच्या लेखी स्पष्ट संमतीशिवाय कोणत्याही प्रकारे तारण मालमत्तेची विक्री केल्यास, त्यावर बोजा निर्माण केल्यास, हस्तांतरण केल्यास, विक्री करण्याचा, हस्तांतरण करण्याचा बोजा निर्माण करण्याचा प्रयत्न केल्यास; किंवा
- 13.5 कर्जदार याठिकाणी नमूद केलेल्या अटी व शर्तीनुसार तारण मालमत्तेसाठी कोणताही विमा प्रीमियम अदा करण्यात अयशस्वी झाल्यास किंवा न वठलेल्या PDCS/ECS साठी बँक शुल्क भरण्यात अयशस्वी झाल्यास; किंवा
- 13.6 तारण मालमत्ता जप्त केली जात असल्यास, संलग्न केली जात असल्यास, कोणत्याही प्राधिकरणाद्वारे ताब्यात घेतली जात असल्यास किंवा कोणत्याही कार्यवाहीच्या प्रक्रियेच्या अधीन असल्यास; किंवा
- 13.7 कर्जदार कोणताही कर, जकात, शुल्क किंवा इतर जकात अदा करण्यात अयशस्वी झाल्यास किंवा कायद्याच्या अंतर्गत तारण मालमत्तेच्या संदर्भात वेळोवेळी पूर्ण करणे आवश्यक असलेल्या कोणत्याही औपचारिकतेचे पालन करण्यात अयशस्वी झाल्यास; किंवा
- 13.8 तारण मालमत्ता चोरीला जात असल्यास, कोणत्याही पद्धतीने माग घेता येत नसल्यास, किंवा
- 13.9 मालमत्ता जप्त झाल्यास, धोक्यात आल्यास किंवा कोणत्याही प्रकारे नुकसान झाल्यास किंवा वापरसाठी अयोग्य झाल्यास किंवा मालमत्तेसोबत अपघात झाल्याने तृतीय पक्षाला शारीरिक इजा झाली असल्यास; किंवा
- 13.10 याठिकाणी नमूद अटी व शर्तीनुसार कर्जदाराद्वारे कर्जदात्यास वितरित केलेले किंवा वितरित करावयाचे कोणतेही PDC/ECS सादर केल्यानंतर कोणत्याही कारणास्तव न वठल्यास; किंवा
- 13.11 कोणत्याही कारणास्तव अनुच्छेद 2.10 नुसार दिलेल्या कोणत्याही PDC/ECS चे पेमेंट थांबवण्यासाठी कर्जदाराने कोणतीही सूचना दिली असल्यास; किंवा
- 13.12 मालमत्ता वाहन असल्यास कर्जदाराने कर्जदात्याच्या नावे तारण ठेवलेल्या वाहनाचे नोंदणी प्रमाणपत्र पुरविल्यास अयशस्वी झाल्यास; किंवा
- 13.13 अशी कोणतीही परिस्थिती उद्भवल्यास की जी कर्जदात्याच्या मतानुसार वाजवी कारण देते की ती तारण मालमत्तेस बाधा आणण्याची अथवा नुकसान करण्याची शक्यता आहे किंवा त्यामधील कर्जदात्याच्या हितास किंवा या कराराच्या अंतर्गत कर्जदात्याच्या हितास बाधा आणण्याची अथवा नुकसान करण्याची शक्यता आहे; किंवा
- 13.14 कर्जदार या करारात प्रदान केल्यानुसार मालमत्तेचे तपशील [जुने आणि नवीन दोन्ही वाहनांचे(वाहनंचे)] दाखल करण्यात अयशस्वी झाल्यास; किंवा
- 13.15 कर्जदाराद्वारे याठिकाणी समाविष्ट असलेल्या कोणत्याही अटी, करार आणि शर्तीचे उल्लंघन झाल्यास किंवा कर्जदाराने या करारांतर्गत कर्जदात्याला दिलेली कोणतीही माहिती किंवा केलेले सादरीकरण किंवा कर्जदाराने सादर केलेले कोणतेही दस्तऐवज चुकीचे किंवा दिशाभूल करणारे असल्याचे आढळून आल्यास; किंवा
- 13.16 अन्य अशी कोणतीही परिस्थिती अस्तित्वात असल्यास, की जी कर्जदात्याच्या एकट्याच्या मते, कर्जदात्याचे हित धोक्यात आणते
- 13.17 कर्जदार / जामीनदार कोणत्याही न्यायालयाद्वारे / लवादाद्वारे (NCLT सह) दिवाळखोर / bankrupt झाल्यास किंवा दिवाळखोर / bankrupt म्हणून घोषित झाल्यास, किंवा liquidation मध्ये गेल्यास किंवा विसर्जन झाल्यास, मग ते ऐच्छिक असो किंवा अनिवार्य असो, त्याचे कर्ज देय झाल्यावर ते फेडण्यास अक्षम झाल्यास किंवा त्याच्या धनकोनसोबत किंवा धनकोच्या फायद्यासाठी प्रस्तावित केल्यास किंवा सामान्य असाइनमेंट किंवा व्यवस्था किंवा रचना केल्यास किंवा कोणतीही मालमत्ता ताब्यात घेण्यासाठी रिसिड्वर नियुक्त केल्यास किंवा दिवाळखोरी/बँकरप्सी साठी किंवा पैसे/मालमत्तेच्या वसुलीसाठी हुकुमाची अंमलबजावणी करण्यासाठी कर्जदार/जामीनदाराविरुद्ध याचिका दाखल केली असल्यास आणि अशी याचिका दाखल केल्यापासून 90 दिवसांच्या आत न फेटाळली गेल्यास आणि त्यामुळे कर्जदात्याकडून कोणतीही सहनशीलता / कारवाई पुढे ढकलणे हे त्याने आपले अधिकार सोडून दिले असे मानले जाणार नाही; किंवा
- 13.18 कर्जदाराद्वारे, कर्जदार आणि कर्जदाता यांच्यात, कोणत्याही क्षमतेने, केलेल्या कोणत्याही अन्य करारांतर्गत असलेल्या त्याच्या दायित्वांचे निर्वाह करण्यात कर्जदाराने केलेली कोणतीही चूक.
- 13.19 कर्जदार/जामीनदार हे मोटार वाहन कायदा किंवा केंद्रीय मोटार वाहन नियम किंवा इतर कोणतेही कायदे/नियम/अध्यादेश/GOs, ज्यात बाल न्याय कायदा, वन, सीमाशुल्क, अंमली पदाई, खाणी आणि खनिज इत्यादींचा समावेश आहे, यांच्या तरतुदींचे उल्लंघन करून किंवा पर्यावरण, आरोग्य, सुरक्षितता, कामगार किंवा सार्वजनिक प्रकटीकरणशी संबंधित कोणत्याही कायद्यांचे उल्लंघन करून, मालमत्तेचा वापर करित असल्यास.

अनुच्छेद 14

सावकाराचे हक्क

- 14.1 कर्जदार/जामीनदार कर्जदात्यास, या करारावर कोणत्याही क्षमतेत परिणाम होईल अशा त्याच्या सर्व आर्थिक दायित्वाचा खुलासा करेल. कराराची अंमलबजावणी झाल्यानंतर, ज्यात सर्व लाभार्थी मालक किंवा संचालक किंवा भागीदार किंवा विश्वस्त इत्यादीं बाबतचा समावेश आहे, कोणत्याही वेळी कर्जदार/जामीनदार यांचेबाबत कोणताही प्रतिकूल अहवाल आढळल्यास, कर्जदात्याला लगेच करार संपुष्टात आणण्याचा अधिकार असेल, आणि अशा प्रसंगी कर्जदार आणि जामीनदाराद्वारे देय असलेले संपूर्ण पैसे कोणत्याही मागणी/सूचनेशिवाय कर्जदात्याला त्वरित देय होतात. कर्जदात्यास सर्व पैसे, ज्यात कर्जदात्याद्वारे धारण केलेल्या ठेवी, समभाग आणि सिक््युरिटीज यांचा समावेश आहे, समाजोचित / वसूल करण्याचा आणि शिल्लक असल्यास, परतावा करण्याचा अधिकार असेल.
- 14.2 डीफॉल्टच्या वरील कोणत्याही/सर्व घटना घडल्यामुळे कर्जदात्यास कर्जदाराला हे कळविल्याचा अधिकार मिळेल की पैशांची संपूर्ण रक्कम आणि कोणत्याही स्वरूपाची इतर सर्व रक्कम आणि शुल्क, ज्यात विमा हप्त्याच्या पेमेंटमधील डिफॉल्टमुळे झालेले व्याज (कर्जदात्याद्वारे प्रदान केलेल्या सुविधा सेवांद्वारे प्रीमियमचा लाभ घेतला असल्यास) आणि किंवा अन्य करांमुळे झालेले व्याज यांचा समावेश आहे, परंतु ते तेवढ्यापुरतेच मर्यादित नाही, हे कर्जदाराद्वारे देय झाले असते जर कराराने त्याचा कालावधी पूर्ण केला असता, परंतु ते आता त्वरित देय झाले आहेत. कर्जदात्यास, कर्जाचा थकबाकीवर अनुसूची - 1 मध्ये निर्दिष्ट केलेल्या दरांने अतिरिक्त टक्केवारी आकारण्याचा आणि वरील सर्व रक्कम ताबडतोब कर्जदात्याला परत करण्याची मागणी करण्याचा अधिकार असेल. कर्जदाता त्याच्या संपूर्ण अधिकारात लेखी नोटीसद्वारे कर्जदार/जामीनदार यांना, डिफॉल्ट सादर नोटीसमध्ये निर्दिष्ट केलेल्या कालावधीत दुरुस्त करण्यासाठी बोलावू शकतो.

HINDUJA LEVLAND FINANCE LIMITED करीता

अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदाता

कर्जदार

सह-कर्जदार

जामीनदार

- 14.22 कर्जदाता किंवा त्याचे अधिकारी, एजंट किंवा नामनिर्देशित, नेहमी ग्राहकांप्रती असलेल्या त्याच्या वचनबद्धतेच्या संहितेचे पालन करतील उदा., RBI मार्गदर्शक तत्त्वे, अंतर्गत फेर अॅक्टिस कोड इ. आणि KYC मानदंडांच्या सर्व आवश्यकतांचे पालन करतील.
- 14.23 कर्जदात्यास त्याचे संपूर्ण अधिकारात त्याच्या पुस्तकांमध्ये, त्याच्या वसुलीवर प्रभावी नियंत्रण आणि देखरेख करणाऱ्या उद्देशाने, मुद्दलाचे/व्याजाचे न भरलेले हप्ते, आणि/किंवा न भरलेले व्याज आणि अन्य शुल्क आणि अतिरिक्त वित्त शुल्क यासंबंधी खात्याचे विवरण ठेवण्याचा अधिकार असेल. कर्जदार याद्वारे स्वीकार करतो की कर्जदार अशा थकबाकीची, दोन्ही खाते विवरणांमध्ये थकबाकी आणि देय रक्कम म्हणून, परतफेड करण्यास जबाबदार असेल आणि सुविधेच्या सुरक्षेसाठी निर्माण केलेल्या सिक्युरिटीने संरक्षित म्हणून सुरूच राहील.

अनुच्छेद 15

कर्जदात्याद्वारे माहितीचे प्रकटीकरण

- 15.1 कर्जदार/जमीनदार याद्वारे पृष्ठी करतो आणि प्रमाणित करतो की, त्याच्यादर/त्यांच्याद्वारे याठिकाणी कर्जदात्यास पुरविलेली सर्व माहिती आणि डेटा खरे आहेत. कर्जदार/जमीनदार याद्वारे कर्जदात्यास, खात्याचा/खात्यांचा व्यवहार आणि क्रिया या संबंधित कोणतीही/सर्व माहिती कोणत्याही वेळी, RBI आणि/किंवा RBI द्वारे/अन्य वैधानिक प्राधिकरणाद्वारे किंवा कायद्याच्या न्यायालयाद्वारे नियुक्त/नामनिर्देशित क्रेडिट इन्फर्मेशन ब्युरो (इंडिया) लिमिटेड सारख्या इतर कोणत्याही एजन्सी/प्राधिकरणाकडे, अशी माहिती प्रकट करण्यास लेखी किंवा कोणत्याही अदेशाद्वारे/निदेशाद्वारे जसे असेल त्याप्रमाणे सांगितले गेल्यास, प्रकट करण्यास स्पष्टपणे संमती देतात. कर्जदार/जमीनदार यांना कोणतीही पुढील सूचना किंवा सूचना न देता कर्जदाता, RBI आणि/किंवा RBI द्वारे आणि/किंवा सेंट्रल रजिस्ट्री ऑफ सेक्युरिटीयझेशन एंसेट रीकन्स्ट्रक्शन अँड सेक्युरिटी इंटरस्ट ऑफ इंडिया (CERSA) द्वारे आणि/किंवा रजिस्ट्रार ऑफ कंपनीज (ROC) द्वारे, माहिती उपयुक्तता (IU) इत्यादीद्वारे नियुक्त केलेल्या कोणत्याही एजन्सी/प्राधिकरणाला कोणतीही माहिती उघड करू शकतो आणि पुरवू शकतो. कर्जदार/जमीनदार, पुढे सहमत आहेत की RBI आणि/किंवा कायदेशीर अस्तित्त्व ओळखकर्ता आणि/किंवा असे नियुक्त केलेले इतर कोणतेही प्राधिकरण, असा डेटा आणि/किंवा माहिती संकलित करू शकतात आणि असा डेटा आणि/किंवा माहिती आणि/किंवा त्याचे निकाल, सरकारला /सरकारांना, RBI ला, अन्य बँकांना आणि/किंवा वित्तीय संस्थांना, कोणत्याही कारणस्तव भारतातील बँकिंग आणि वित्त उद्योगातील पत शिक्तीसाठी, पुरवू/पाठवू शकतात. कर्जदार/जमीनदार स्पष्टपणे त्यांचे हक्क सोडून देतात आणि कर्जदाता आणि/किंवा RBI आणि/किंवा RBI ने नियुक्त केलेल्या इतर कोणत्याही प्राधिकरणाला कोणत्याही गुप्ततेच्या कलमाच्या उल्लंघनामुळे अशा माहितीच्या प्रकटीकरण आणि/किंवा वापराच्या दायित्वातून मुक्त करतात. पुढे जाऊन, कर्जदाता स्वतःहून किंवा त्याच्या एजंट्स मार्फत संदर्भ देऊ शकतो, कर्जदार/जमीनदार यांनी सादर केलेल्या अर्जातील/करारातील/कर्जातील/संबंधित दस्तऐवजांमधील माहितीशी संबंधित डिजिटल/पडताळणी / प्रमाणीकरण / तपासणी चौकशी करू शकतो.
- 15.2 कर्जदार/जमीनदार याद्वारे, कर्जदात्यास आणि सावकाराच्या कोणत्याही अधिकाऱ्यास, कर्जदार/जमीनदार यांचे संदर्भातील कोणतीही ग्राहक माहिती किंवा कर्जदार/जमीनदार यांचे संदर्भातील अन्य कोणतीही माहिती, जी काही असेल ती, आणि/किंवा कर्जदार/जमीनदार यांचेद्वारे किंवा अन्य व्यक्तीद्वारे, कोणत्याही सुविधेशी संबंधित, जी कोणत्याही व्यावसायिक, प्रशासकीय, निधी किंवा व्यावसायिक हेतूसाठी कर्जदात्यास योग्य वाटेल, केलेला कोणताही करार किंवा दस्तऐवज यांच्या संबंधित कोणतीही ग्राहक माहिती, उघड करण्यास अधिकृत करतो आणि परवानगी देतो. कारण कर्जदाता असे विचार करेल:-
- कर्जदात्याचे कोणतेही संलग्न; आणि
 - इतर कोणतीही व्यक्ती:
 - ज्यांना (किंवा ज्यांच्या द्वारे) कर्जदाता कर्ज सुविधा अंतर्गत त्याचे सर्व किंवा कोणतेही अधिकार आणि दायित्वे नियुक्त करतो किंवा हस्तांतरित करतो किंवा विकतो (किंवा संभाव्य असाईन किंवा हस्तांतरित करू शकतो);
 - ज्यांच्यासोबत (किंवा ज्यांचे द्वारे) कर्जदाता संबंधित कोणत्याही सहभागात किंवा उप-सहभागात, किंवा इतर कोणत्याही व्यवहारात, प्रवेश करतो (किंवा संभाव्यतः प्रवेश करू शकतो), ज्या अंतर्गत प्रोमिसरी ही कर्ज सुविधा किंवा कर्जदार/जमीनदाराच्या संदर्भाद्वारे घाव्याची आहेत;
 - ज्यांच्यासोबत (किंवा मार्फत) कर्जदाता, कोणत्याही क्रेडिट विम्याच्या खरेदी किंवा विक्रीशी किंवा सुविधांच्या अंतर्गत कर्जदाराच्या जबाबदाऱ्यांच्या संदर्भात इतर कोणतेही करार संरक्षण किंवा हेजिंगशी संबंधित एखाद्या व्यवहारात प्रवेश करतो (किंवा संभाव्यतः प्रवेश करू शकतो)
 - कोणतीही रेटिंग एजन्सीचा विमाकर्ता किंवा विमा दलात, किंवा कर्जदाता किंवा त्याच्या सहयोगींना क्रेडिट संरक्षणाचा प्रत्यक्ष किंवा अप्रत्यक्ष प्रदाता;
 - कोणतेही न्यायालय किंवा लवाद किंवा नियामक, पर्यवेक्षी, सरकारी किंवा निम-सरकारी प्राधिकरण ज्याचे अधिकारक्षेत्रात कर्जदाता किंवा त्याच्या संलग्न संस्था आहेत;
 - कोणत्याही सुविधा किंवा प्रस्तावित सुविधा किंवा कर्जदाराशी संबंधित डेटाच्या प्रक्रिया किंवा व्यवस्थापन यांच्या अनुषंगाने;
 - ज्यांच्यासाठी असे प्रकटीकरण हे कर्जदात्याच्या हिताचे आहे असे कर्जदात्याद्वारे आहे असे मानले जाते.
 - कोणत्याही विधी, कायदा, नियम आणि/किंवा विनियमन यांतर्गत अधिकार असलेल्या कोणत्याही प्राधिकरणाला कोणतीही माहिती उघड करण्यासाठी आणि कोणत्याही खात्याशी संबंधित कागदपत्रे प्रदान करण्यासाठी, कर्जदार किंवा जमीनदाराद्वारे अथवा कर्जदाराशी किंवा जमीनदाराशी संबंधित किंवा सुरक्षा प्रदात्याद्वारे सुविधेचा लाभ घेतला गेला किंवा घ्यावयाचा आहे;
- 15.3 कर्जदार/जमीनदार याद्वारे, त्यांना कर्जदात्याद्वारे दिल्या गेलेल्या कर्ज सुविधेची पूर्व अट म्हणून सहमत आहेत की जर कर्जदार/जमीनदार कर्ज सुविधेची परतफेड करण्यात किंवा त्यावरील व्याजाची परतफेड करण्यात किंवा कर्ज सुविधेचा कोणताही मान्य हप्ता देय तारखेला अदा करण्यात चूक करतील तर कर्जदाता आणि/किंवा RBI यांना कर्जदार/जमीनदारांचे नाव/नावे किंवा त्यांच्या भागीदारीचे नाव/भागीदारी नावे किंवा संचालकांचे नाव किंवा जमीनदाराचे नाव/नावे अशा रीतीने आणि अशा माध्यमाद्वारे, जे कर्जदाता किंवा RBI यांना त्यांच्या संपूर्ण अधिकारात योग्य वाटेल, डिफॉल्टर/डिफॉल्टर्स म्हणून उघड करण्याचा किंवा प्रकाशित करण्याचा अ-पात्र अधिकार असेल.
- 15.4 कर्जदार/जमीनदार याद्वारे पृष्ठी करतो आणि स्वीकारतो की, त्यांना दिलेल्या कर्ज सुविधांच्या मान्यतेशी संबंधित, पूर्व अट म्हणून, कर्जदात्यास त्यांच्याशी यांचेद्वारे लाभ घेतलेल्या / लाभ घ्यावयाच्या सुविधांची, त्यासंबंधात गृहीत धरलेले / गृहीत धरावयाचे दायित्त्व यासंबंधित माहिती आणि त्यांचेद्वारे केला गेलेला डिफॉल्ट, जर काही असल्यास, त्यासंबंधी डेटा प्रकट करण्यासाठी त्यांना संमती आवश्यक आहे. त्यानुसार, कर्जदार/जमीनदार याद्वारे, कर्जदात्याकडून सर्व किंवा त्यापैकी असा प्रकटीकरणस सहमत आहे आणि संमती देतो:
- कर्जदार/जमीनदार संबंधित माहिती किंवा डेटा; आणि;
 - कर्जदार/जमीनदारांना लाभ घेतलेल्या/लाभ घ्यावयाच्या कोणत्याही क्रेडिट सुविधेशी संबंधित माहिती किंवा डेटा; आणि
 - कर्जदाराद्वारे असे दायित्त्व निभावताना, कर्जदाराने केलेले डीफॉल्ट, जर काही असल्यास;
 - कर्जदात्यास क्रेडिट इन्फर्मेशन ब्युरो (इंडिया) लिमिटेड आणि आरबीआय ने यासंदर्भात अधिकृत केलेल्या इतर कोणत्याही एजन्सीकडे खुलासा आणि सादर करण्यासाठी, योग्य आणि आवश्यक वाटू शकेल.

- 15.5 कर्जदार/जमीनदार हमी देतो की:
- क्रेडिट इन्फर्मेशन ब्युरो (इंडिया) लिमिटेड आणि इतर कोणतीही एजन्सी जी अशी अधिकृत आहे, कर्जदात्याने प्रकट केलेली माहिती आणि डेटा त्यांना योग्य वाटेल त्या पद्धतीने वापरू शकतात, त्यावर प्रक्रिया करू शकतात; आणि
 - क्रेडिट इन्फर्मेशन ब्युरो (इंडिया) लिमिटेड आणि इतर कोणतीही एजन्सी जी अशी अधिकृत आहे, प्रस्तावित माहिती आणि त्यांच्याद्वारे त्याठिकाणी तयार केलेला उत्पादनांचा डेटा, या संदर्भात RBI द्वारे निर्दिष्ट केल्यानुसार, बँका/वित्तीय संस्था आणि इतर क्रेडिट प्रॉसेस किंवा नोंदणीकृत वापरकर्त्यांना विचारार्थ पुरवू शकतात.
- 15.6 कर्जदार/जमीनदार याद्वारे कर्जदात्यास, वेळोवेळी लागू असतांना सुधारित केलेल्या आणि वेळोवेळी त्याठिकाणी निर्दिष्ट केलेल्या, कर्जदात्याकडून वेळोवेळी घेतलेल्या क्रेडिट / आर्थिक सुविधांच्या संदर्भातील, दिवाळखोरी आणि बँकरप्सी संहिता, 2016 च्या कलम 3 (13), कोड अंतर्गत तयार केलेल्या संबंधित विनियम/नियमांसह वाचा, मध्ये परिभाषित केल्यानुसार (थोडक्यात 'कोड'), "वित्तीय माहिती", जी संहितेच्या कलम 3 (21) मध्ये परिभाषित केली आहे, कोणत्याही 'माहिती उपयुक्तता' (थोडक्यात 'IU') यांस, संहितेच्या अंतर्गत तयार केलेल्या संबंधित नियमांनुसार आणि RBI द्वारे बँक/वित्तीय संस्थांना वेळोवेळी जारी केलेल्या निर्देशानुसार प्रकट काण्यास/सादर करण्यास विशिष्ट संमती देतो आणि संबंधित 'IU' द्वारे केव्हाही विनती केल्यानुसार, सावकाराने सादर केलेली "आर्थिक माहिती" तत्काळ प्रमाणित करण्यासाठी याद्वारे विशेषतः सहमत आहे.
- 15.7 कर्जदार/जमीनदार कर्जदात्यास, कोणत्याही वेळी कोणताही/सर्व डेटा/माहिती, उदा. कर्जदार/जमीनदार यांचे तपशील, घेतलेले कर्ज, कर्ज खात्यातील थकीत आणि वसुलीसाठी सुरु केलेली कायदेशीर प्रकरणे इत्यादी, वाहन/उपकरणे उत्पादकांना, ज्यात मूळ उपकरण उत्पादक (OEM), पुरवठ्याद्वारे यांचा समावेश आहे, जाहीर/सामायिक करण्यासाठी याद्वारे सहमत आहेत आणि स्पष्टपणे संमती देतात, आणि कर्जदार आणि/किंवा जमीनदार यावर आक्षेप घेणार नाहीत आणि ते करारातील कोणत्याही गुप्ततेच्या कलमाचा भंग म्हणून समजले जाणार नाही.
- 15.8 कर्जदार/जमीनदार, त्याची/तिची/त्यांची कोणतीही किंवा सर्व माहिती/डेटा कोणत्याही वेळी कर्जदात्याच्या समूह कंपन्यांना किंवा इतर संस्थांना प्रकट/सामायिक/विक्री करण्यास याद्वारे सहमत आहे आणि स्पष्टपणे संमती देतो आणि कर्जदाता किंवा त्याच्या समूह कंपन्या त्यांचे उत्पादनाची कर्जदार/जमीनदार यांना क्रॉस विक्री करू शकतात.
- 15.9 हे कलम म्हणजे, भारतात लागू असलेल्या कायद्यांतर्गत किंवा इतर विद्यमान नियमांतर्गत वेळोवेळी निर्दिष्ट केलेल्या मार्गदर्शक तत्वांनुसार विहित केलेल्या गोपनीयतेपेक्षा जास्त गोपनीयतेसाठी कर्जदात्याने कर्जदारासोबत केलेला स्पष्ट किंवा निहित करार आहे असे मानले जाणार नाही. या कलमामध्ये कर्जदात्यास प्रदान केलेले अधिकार हे अधिकचे आहेत आणि कर्जदाता आणि कर्जदार यांच्यातील कर्जदाराच्या कोणत्याही माहितीच्या संदर्भातील इतर कोणत्याही कराराद्वारे, व्यक्त किंवा निहित, बाधित किंवा प्रभावित होणार नाहीत किंवा अशा कोणत्याही प्रकारे होणार नाहीत, त्याचप्रमाणे या कलमामध्ये अन्य कोणताही करार बाधित किंवा प्रभावित होणार नाही.

अनुच्छेद 16

सिक्युरिटी इंटरस्टची अमलबजावणी

- 16.1 हप्ते भरण्यात चूक करणे, कराराच्या अति व शर्तीचा भंग करणे अशा प्रसंगी कर्जदाता, इथे संदर्भित कोणतीही अथवा सर्व कायदेशीर कारवाई करू शकतो आणि/किंवा सर्व मंचासमोर आणि नॉन-परफॉर्मिंग मालमत्तेच्या पुनर्प्राप्ती संदर्भात लागू असलेल्या, आर्थिक मालमत्तेचे सिक्युरिटीयझेशन अँड रीकन्स्ट्रक्शन ऑफ फायनान्शियल एंसेट अँड एफ्लोसिमेंट ऑफ सिक्युरिटी इंटरस्ट एसी, 2002 (SARFAESI Act) अंतर्गत उपलब्ध उपायानी आक्शन देऊ शकतो. कर्जदात्याला SARFAESI कायद्यानुसार सिक्युरिटी अँड मालमत्तेची पुनर्प्राप्ती आणि विल्हेवाट लावण्याचा अधिकार आहे. सिक्युरिटी अँड मालमत्तेची विल्हेवाट लावल्यानंतर बाकीची देय रक्कम, जर काही असल्यास, वसूल करण्याचा अधिकार कर्जदात्याला आहे.
- 16.2 कर्जदार आणि जमीनदार हे स्पष्टपणे मान्य करतात आणि स्वीकारतात की कर्जदाता कोणत्याही पद्धतीने, संपूर्ण किंवा अंशतः, आणि कर्जदाता ठरवू शकेल अशा रीतीने आणि अशा अटीवर, ज्यात कर्जदात्याने निवडलेल्या कोणत्याही तृतीय पक्षाला संदर्भाशियाय किंवा कर्जदार आणि जमीनदाराला लेखी सूचना न देता, विक्री, असाईन किंवा हस्तांतरण करण्याचा पूर्ण पात्र असेल आणि त्यास त्यासाठी पूर्ण अधिकार असेल. यामध्ये कर्जदाराच्या आणि जमीनदाराच्या कोणत्याही किंवा सर्व थकबाकीसाठी खरेदीदार, असाईन किंवा हस्तांतरित यांच्या वतीने कर्जदार आणि जमीनदार यांच्या विरोधात कारवाई करण्याचा कर्जदात्याचा अधिकार राखून ठेवण्याच्या अधिकाराचा समावेश आहे. अशी कोणतीही कृती आणि अशी कोणतीही विक्री, असाइनमेंट किंवा हस्तांतरण कर्जदार आणि जमीनदाराला अशा तृतीय पक्षाला संपूर्णपणे धनको म्हणून किंवा कर्जदात्यासह संयुक्त धनको म्हणून किंवा इथे नमूद सर्व अधिकारांचा वापर करणे सुरू ठेवण्याचा अधिकार केवळ अशा तृतीय पक्षाला वतीने कर्जदात्यास असणारा म्हणून संपूर्णपणे धनको म्हणून स्वीकारण्यास आणि अशा थकबाकीच्या आणि देय रकमा सावकाराने निर्देश दिल्याप्रमाणे अशा तृतीय पक्षास आणि/किंवा कर्जदात्यास अदा करण्यास बाध्य करेल.

अनुच्छेद 17

पूर्ववेग

- 17.1 कर्जदाराला दुस-या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याच्या आधी कर्जाची आधी आधीच अदा करण्याची इच्छा असल्यास, पहिल्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे मुदतपूर्व बंद करण्याचे शुल्क कर्जाच्या व्यतिरिक्त अशा मुदतपूर्व बंद करण्याच्या तारखेला असलेल्या थकबाकीवर कर्जदाराद्वारे देय राहील. प्रोपेमेंट तेव्हाच प्रभावी होईल जेव्हा रोख रक्कम भरली जाईल किंवा धनादेशाचे रक्कम खाल्यात जमा होईल.

अनुच्छेद 18

सिक्युरिटीयझेशन

- 18.1 कर्जदार हे स्पष्टपणे मान्य करतो आणि स्वीकारतो की कर्जदाता कोणत्याही पद्धतीने, संपूर्ण किंवा अंशतः, आणि कर्जदाता ठरवू शकेल अशा रीतीने आणि अशा अटीवर, ज्यात कर्जदाराच्या आणि जमीनदाराच्या कोणत्याही किंवा सर्व थकबाकीसाठी खरेदीदार, असाईन किंवा हस्तांतरित यांच्या वतीने कर्जदार आणि जमीनदार यांच्या विरोधात कारवाई करण्याचा सावकाराचा अधिकार राखून ठेवण्याच्या अधिकाराचा समावेश आहे, कर्जदात्याने निवडलेल्या कोणत्याही तृतीय पक्षाला संदर्भाशियाय किंवा कर्जदारास लेखी सूचना न देता, विक्री, असाईन किंवा हस्तांतरण करण्याचा पूर्ण पात्र असेल आणि त्यास त्यासाठी पूर्ण अधिकार असेल. अशी कोणतीही कृती आणि अशी कोणतीही विक्री, असाइनमेंट किंवा हस्तांतरण कर्जदार अशा तृतीय पक्षाला संपूर्णपणे धनको म्हणून किंवा कर्जदात्यासह संयुक्त धनको म्हणून किंवा इथे नमूद सर्व अधिकारांचा वापर करणे सुरू ठेवण्याचा अधिकार केवळ अशा तृतीय पक्षाला वतीने कर्जदात्यास असणारा म्हणून संपूर्णपणे धनको म्हणून स्वीकारण्यास आणि अशा थकबाकीच्या आणि देय रकमा कर्जदात्याने निर्देश दिल्याप्रमाणे अशा तृतीय पक्षास आणि/किंवा कर्जदात्यास अदा करण्यास बाध्य करेल.

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करीत

अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदाता

कर्जदार

सह-कर्जदार

जमीनदार

अनुच्छेद 19

एजन्सी नियुक्त करायचा कर्जदात्याचा अधिकार

- 19.1 कर्जदार आणि जमीनदार सहमत आहेत, समजतात आणि स्वीकार करतात की कर्जदाता त्यांच्याकडून घेतलेल्या कर्जाच्या संबंधात कोणत्याही किंवा सर्व सेवा तृतीय पक्ष/एजन्सीला बाह्य स्रोत म्हणून ठेऊ शकतो. कर्जदार स्पष्टपणे ओळखतो आणि स्वीकारतो की कर्जदाता स्वतः किंवा अशा प्रकारची कामे अधिकारी किंवा सेवाकेंद्रे करण्याच्या त्याच्या अधिकाराला कोणतीही बाधा न येऊ देता, त्याला कर्जदात्याच्या पसंतीच्या एक किंवा अधिक तृतीय पक्षांची नियुक्ती करण्याचे आणि हस्तांतरण करण्याचे आणि अशा तृतीय पक्षांना कर्जाच्या अर्जावर प्रक्रिया करण्याचा आणि/किंवा या करारांतर्गत कर्जदात्याच्या वतीने कर्जदात्यास देय असलेले हप्ते/व्याज/इतर शल्क वसूल करण्याचा आणि त्याच्याशी निगडित किंवा अनुषंगिक, ज्यात मागणीच्या नोंदिसा पाठवणे, कर्जदाराच्या निवासस्थानी किंवा कार्यालयात उपस्थित राहणे किंवा अन्यथा देय रक्कम प्राप्त करण्यासाठी किंवा यथास्थित मालमत्तेचा ताबा घेण्यासाठी कर्जदाराशी संपर्क साधणे समाविष्ट आहे, यांचा समावेश आहे, सर्व कृत्ये, करार, प्रकरणे करण्याचे आणि कार्यान्वित करण्याचे अधिकार देण्यास संपूर्णपणे पात्र असेल आणि त्यासाठी त्याला पूर्ण अधिकार असतील.

अनुच्छेद 20

नोंदिसस

- 20.1 कोणतीही नोटीस, पत्र आणि अन्य कागदपत्र, या करारात नमूद केलेल्या किंवा कर्जदाराने आणि/किंवा जमीनदाराने निर्दिष्ट केलेल्या पत्त्यावर, एकतर वैयक्तिकरित्या किंवा रजिस्टर/स्पीड पोस्टाने पोचपावतीसह किंवा फॅक्स संदेश, नोंदणीकृत ई-मेल किंवा कुरियरने किंवा मोबाईल नंबरने सक्षम केलेले व्हाट्सअप सारख्या इलेक्ट्रॉनिक संप्रेषणाच्या कोणत्याही साधनांद्वारे किंवा अन्य तत्सम अनुप्रयोगांद्वारे, पाठविण्यात येतील. कर्जदार आणि जमीनदार विशेषतः सहमत आहेत, स्वीकारीत आहेत आणि संमती देत आहेत की कर्जदार आणि/किंवा जमीनदार किंवा त्याचे/तिचे/त्यांचे अधिकृत व्यक्ती यांच्या नोंदणीकृत ई-मेल आयडी किंवा मोबाईल नंबर इत्यादीवर (सक्षम केलेले whatsapp किंवा अन्य तत्सम अनुप्रयोग) पाठविलेली कोणतीही नोटीस/कागदपत्र म्हणजे योग्य सेवा दिली आहे असे मानले जाईल आणि कर्जदार आणि जमीनदार त्याच्या खरेपणावर प्रश्न उपस्थित करणार नाही. योग्य पोचपावतीसह नोंदणीकृत/स्पीड पोस्टद्वारे किंवा कुरियरद्वारे पाठवलेली नोटीस, पत्र किंवा अन्य कागदपत्र कर्जदात्याने रवाना केल्याच्या 3 दिवसांनी कर्जदाराद्वारे आणि/किंवा जमीनदाराद्वारे प्राप्त झाले असे मानले जाईल आणि ई-सेवा ई-मेल किंवा मोबाइल नंबरद्वारे किंवा इतर कोणतीही इलेक्ट्रॉनिक सेवेची पद्धत, अशी कोणतीही ई-सेवा, कर्जदात्याने पाठवल्यानंतर लगेचच सेवा दिली आहे असे मानले जाईल.
- 20.2 कोणत्याही विशिष्ट वेळी, एखादी रक्कम थकीत आहे असे नमूद केलेले कर्जदात्याच्या अधिकाऱ्याने स्वाक्षरी केलेले लेखी प्रमाणपत्र हे कर्जदार आणि जमीनदार या दोघांच्याही विरुद्ध निर्णायक पुरावा असेल.
- 20.3 कर्जदार आणि/किंवा जमीनदाराच्या पत्त्यात, ई-मेल किंवा मोबाईल नंबरमधील कोणताही बदल, अशा बदलाच्या एका आठवड्याच्या आत कर्जदात्यास लेखी स्वरूपात सूचित केला जाईल.
- 20.4 सर्व पत्रव्यवहारात, करार क्रमांक उद्धृत केला पाहिजे.
- 20.5 कराराच्या प्रस्तावनेत दिसणाऱ्या पक्षांच्या वर्णनात नमूद केलेल्या कर्जदात्याच्या कॉर्पोरेट कार्यालयाच्या पत्त्यावर सर्व पत्रव्यवहार कर्जदात्याला संबोधित केला जाईल. कर्जदात्यास दिलेली कोणतीही नोटीस कर्जदात्यास प्राप्त होत नाही तोपर्यंत प्रभावी असणार नाही.
- 20.6 कर्जदाराला पाठवलेली नोटीस सह-कर्जदार आणि जमीनदाराला देखील बजावलेली नोटीस मानली जाईल.

अनुच्छेद 21

आंशिक अवैधता

- 21.1 या कराराची कोणतीही तरतूद किंवा त्यांतर्गत कोणत्याही व्यक्तीला किंवा परिस्थितीला लागू असलेली बाब कोणत्याही कारणास्तव, ज्यात कोणत्याही कायद्याचे किंवा नियमांचे किंवा सरकारी धोरणाचे कारण, यांचा समावेश आहे, अवैध झाल्यास किंवा कोणत्याही स्तरापर्यंत लागू न करण्यायोग्य झाल्यास, या कराराचा उर्वरित भाग आणि ते अवैध किंवा अंमलात आणण्यायोग्य नसलेल्या व्यक्तींना अथवा परिस्थितीला अशा तरतुदीचे लागू होणे, यावर त्याचा परिणाम होणार नाही आणि या कराराची प्रत्येक तरतूद कायद्याने परवानगी दिलेल्या पूर्ण यमदियपर्यंत वैध आणि लागू करण्यायोग्य असेल. या कराराची कोणतीही अवैध किंवा लागू न करता येणारी तरतूद एका तरतुदीसह बदलली जाईल, जी वैध आणि लागू करण्यायोग्य आहे आणि परस्पर सहमती पद्धतीने, खूपशी अप्रभावी तरतुदीचा मूळ हेतू प्रतिबिंबित करते.

अनुच्छेद 22

विवाद निराकरण आणि मध्यस्थी

- 22.1 सर्व विवाद (या करारानुसार कर्जदार/जमीनदार यांनी केलेल्या डिफॉल्टचा समावेश आहे), मतभेद आणि/किंवा या करारामुळे उद्भवणारे किंवा त्याचेशी संलग्न दावे, त्याच्या निर्वाहदरम्यान किंवा त्यानंतर लवादाच्या तरतुदीनुसार लवादाद्वारे निकाली काढले जातील आणि सामंजस्य कायदा, 1996, किंवा त्यातील कोणतीही वैधानिक सुधारणा आणि कर्जदाराने नामनिर्देशित केलेल्या एकमेव लवादाकडे पाठवले जातील. लवादाच्या कार्यवाहीचे आसन, ठिकाण आणि स्थान चेन्नई येथे असेल आणि भाषा इंग्रजीमध्ये असेल लवादाने दिलेला कोणताही अंतरिम निवाडा/अणे निवाडे यासह हा निवाडा अंतिम असेल आणि सर्व संबंधित पक्षांना बंधनकारक असेल. लवाद अंतरिम निवाड्यासह निवाड्याची कारणे देईल. लवादाचा खर्च पक्षांद्वारे समान उचलला जाईल. कर्जदार/जमीनदार, विशेषतः लवाद आणि सामंजस्य कायदा, 1996 च्या कलम 12 अंतर्गत प्रदान केलेल्या, कर्जदाराद्वारे एकमेव लवादाच्या नियुक्तीला आळा देण्याचा, त्याचा/तिचा/त्यांचा अधिकार सोडून देतो.
- 22.2 कराराची ही एक अट आहे की ज्या लवादाकडे प्रकरण मूळतः संदर्भित केले गेले असेल, त्यांनी राजीनामा दिला किंवा त्याचे निधन झाले किंवा कोणत्याही कारणास्तव कारवाई करण्यास अक्षम असल्याच्या प्रसंगी, कर्जदाता, लवादाच्या मृत्यूच्या वेळी किंवा लवाद म्हणून काम करण्यास तो असमर्थ असेल तेंव्हा, लवाद म्हणून काम करण्यासाठी दुसऱ्या व्यक्तीची नियुक्ती करेल आणि अशा व्यक्तीला त्याच्या पूर्ववर्तींनी कार्यवाही ज्या टप्प्यावर सोडली होती त्या टप्प्यापासून संदर्भ घेऊन पुढे जाण्याचा अधिकार असेल.
- 22.3 पक्षामध्ये विशेषतः सहमती आहे की पक्षामधील विवाद "ऑनलाइन विवाद निराकरण" (ODR) यंत्रणेद्वारे सोडवले जाऊ शकतात. लवाद लवादाच्या कार्यवाहीच्या कोणत्याही सूचना, क्लेम स्टेटमेंट, दस्तऐवज, उत्तरे, काउंटेर्स, तहकुबीचे पत्र इत्यादी, कर्जदारस / जमीनदारस त्याच्या / तिच्या / त्यांच्या नोंदणीकृत ई-मेल आयडी किंवा मोबाइल नंबरवर पाठवू शकते आणि ते कर्जदार / जमीनदार यांचेवर योग्यरीत्या बजावले गेले आहे असे मानले जाईल. पक्षकार सहमत असल्यास, लवाद व्हिडिओ कॉन्फ्रेंस सुविधेद्वारे तोंडी पुरावे देखील रेकॉर्ड करू शकतात. कोणत्याही सूचना, दावे, उत्तरे, उत्तरपत्रे, पत्रे आणि दस्तऐवज पक्षाकडून लवादाच्या ई-मेल आयडीवर पाठविली जाऊ शकतात आणि लवाद, त्यांच्या खरेपणाच्या अधीन राहून विवादाचा निकालसाठी त्यांचा विचार करू शकते.

अनुच्छेद 23

कायदा आणि अधिकार क्षेत्र

- 23.1 हा करार भारताच्या कायद्यांनुसार शासित केला जाईल आणि त्याचा अर्थ लावला जाईल आणि इतर सर्व न्यायालये वगळता चेन्नई शहरातील न्यायालयांच्या अधिकारक्षेत्राच्या अधीन असेल.

अनुच्छेद 24

संपूर्ण करार

- 24.1 हा करार (पहिल्या आणि दुसऱ्या अनुसूचीसह), या कराराच्या अनुषंगाने कर्जदात्याच्या नावे कर्जदाराने कार्यान्वित केलेल्या किंवा कार्यान्वित केल्या जाणाऱ्या कागदपत्रांसह, याठिकाणी त्याच्या विषय मजकुराशी संबंधित पक्षांमधील संपूर्ण करार असेल.

अनुच्छेद 25

अटी आणि समाप्ती

- 25.1 हा करार या कराराच्या तारखेपासून लागू होईल आणि कर्जदाराद्वारे देय असलेले कर्ज, त्यावरील व्याज आणि सर्व देय शुल्क आणि थकबाकी, या करारांतर्गत कर्जदाराद्वारे कर्जदात्यास पूर्ण परतफेड केल्यावरच संपुष्टात येईल.

अनुच्छेद 26

डिफॉल्ट झाल्यावर खात्याचे वर्गीकरण

- 26.1 कर्जदार / जमीनदार सहमत आहेत आणि समजतात की कर्जदारास RBI ने "तणावाच्या मालमत्तेच्या निराकरणासाठी धोरणापूर्वक फ्रेमवर्क (एडव्हान्स्ड फ्रेमवर्क फॉर रिझॉल्यूशन ऑफ स्ट्रुक्चर्ड ऍसेट्स)" यावर वेळोवेळी जारी केलेल्या लागू परिपत्रकानुसार, डिफॉल्ट झाल्यावर ताबडतोब कर्जदात्याद्वारे त्यांचे विशेष उल्लेख खाते (स्पेशल मेन्शन अकाऊंट) (SMA 1 आणि 2) आणि NPA म्हणून वर्गीकरण करून, कर्जदाराच्या/जमीनदाराच्या खात्यांमध्ये प्रारंभिक ताण ओळखणे आवश्यक आहे.
- 26.2 पुढे असे स्पष्ट करण्यात आले आहे की कर्जदाराची/जमीनदाराची खाती (यात सावकाराकडून घेतलेल्या आर्थिक सुविधांचा समावेश आहे), सावकाराद्वारे, देय तारखेसाठीच्या त्यांच्या डे-एंड प्रक्रियेचा भाग म्हणून थकीत म्हणून ध्वजांकित केले जातील, अशा प्रक्रिया चालवण्याच्या वेळेची पूर्वा न करता. त्याचप्रमाणे, कर्जदाराच्या/जमीनदाराच्या खात्यांचे SMA तसेच NPA म्हणून वर्गीकरण हे संबंधित तारखेसाठी day-end प्रक्रियेचा भाग म्हणून केले जाईल आणि ज्या तारखेसाठी डे-एंड प्रक्रिया चालविली जाते ती SMA किंवा NPA म्हणून वर्गीकरणाची तारीख ही दिनदर्शिका तारीख असेल. दुसऱ्या शब्दांत, SMA किंवा NPA ची तारीख NBFC साठी लागू असलेल्या RBI नियमानुसार, त्या दिनदर्शिकेच्या डे-एंडला खात्याची मालमत्ता वर्गीकरण स्थिती प्रतिबिंबित करेल.
- उदाहरण: जर एका कर्ज खात्याची देय तारीख 31 मार्च, 2021 आहे, आणि कर्ज देणाऱ्या संस्थेने या तारखेसाठी day-end प्रक्रिया चालवण्यापूर्वी संपूर्ण देय रक्कम प्राप्त झालेल्या नाही, अतिदेयाची तारीख 31 मार्च, 2021 असेल. जर ते अतिदेय राहणे सुरूच राहिले तर 30 एप्रिल 2021 रोजी डे-एंड प्रक्रिया केल्यावर हे खाते SMA-1 म्हणून टॅग केले जाईल, म्हणजे ते सलग अतिदेय राहण्याचे ३० पूर्ण झाल्यावर. त्यानुसार, त्या खात्यासाठी SMA-1 वर्गीकरणाची तारीख 30 एप्रिल 2021 असेल.
- 26.3 पुढे असे स्पष्ट करण्यात आले आहे की कर्जदार/जमीनदाराच्या खात्यांच्या SMA किंवा NPA वर्गीकरणाबाबतच्या सूचना, किरकोळ कर्जासह, एक्सपोजरचा आकार विचारात न घेता, सर्व कर्जांना लागू आहेत. कर्जदार/जमीनदाराने हे पुढे मान्य केले आहे आणि समजून घेतले आहे की NPA म्हणून वर्गीकृत केलेली कर्ज खाती स्टॅंडर्ड मालमत्ता म्हणून श्रेणीसुधारित केली जाऊ शकतात, केवळ जर कर्जदार/जमीनदाराने व्याज आणि मुद्दल यांची संपूर्ण थकबाकी भरली तरच.
- 26.4 कर्जदार/जमीनदाराने हे पुढे मान्य केले आहे आणि समजले आहे की NPA म्हणून वर्गीकृत केलेली कर्ज खाती 'मानक' मालमत्ता म्हणून श्रेणीसुधारित केली जाऊ शकतात, जर कर्जदार/जमीनदाराने व्याज आणि मुद्दल यांची संपूर्ण थकबाकी भरली असेल तरच.

अनुच्छेद 27

इलेक्ट्रॉनिक/डिजिटल केलेल्या दस्तऐवजांची अंमलबजावणी

- 27.1 कर्जदार आणि जमीनदार याद्वारे मान्य करतात, समजून घेतात, स्वीकार करतात आणि पुष्टी करतात की, तो/ती/ते कराराची आणि संबंधित दस्तऐवजांची, इलेक्ट्रॉनिक/डिजिटल केलेल्या स्वरूपात (जाते लागू असेल) अंमलबजावणी करत आहेत आणि त्याने/तिने/त्यांनी सदर बाब, एक OTP द्वारे (वन टाइम पासवर्ड) आणि/किंवा त्याच्या/तिच्या/त्यांच्या घोषित/नोंदणीकृत मोबाइल नंबरवर पाठविलेल्या आणि/किंवा त्याच्या/तिच्या/त्यांच्या नोंदणीकृत ई-मेल आयडीवर पाठविलेल्या इ-लिक द्वारे किंवा इतर कोणत्याही वेळोवेळी वापरत असलेल्या सत्यापनाच्या स्वीकारलेल्या पद्धतीद्वारे, कबूल केली आहे, सत्यापित केली आहे आणि पुष्टी केली आहे.

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करीत

अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदाता

कर्जदार

सह-कर्जदार

जमीनदार

- 27.2 कर्जदार आणि जमीनदार कबुल करतात आणि वचन देतात की तो/ती/ते कराराच्या आणि अन्य दस्तऐवजांच्या खरेपणाबद्दल प्रश्न उपस्थित करणार नाही, आणि भविष्यातील कोणत्याही भौतिक स्वाक्षरी आणि/किंवा स्वीकृतीच्या अभावासाठी सदर संमती त्याचे/तिचे/यांचेद्वारे इथे ई-स्वरूपात देण्यात आली आहे.
- 27.3 कर्जदार आणि जमीनदार, याठिकाणी समाविष्ट असलेल्या अटीनुसार, माहिती तंत्रज्ञान कायदा आणि नियमन यानुसार, पूर्णपणे त्याच्या/तिच्या/त्यांच्या स्वतःच्या जोखमीवर आणि परिणामांच्या अधीन राहून, ऑनलाइन कर्ज सुविधेचा लाभ घेत आहे/आहेत. कर्जदार आणि जमीनदार वचन देतात की, त्यांचेद्वारे "मी सहमत आहे" वर क्लिक केल्याने असा अर्थ होईल की कर्जदार आणि जमीनदार याने/यांनी करार आणि जोडलेली कागदपत्रे रीतसर अंमलात आणली आहेत आणि याठिकाणी समाविष्ट असलेल्या सर्व अटी व शर्ती स्वीकारल्या आहेत आणि तो/ती/ते/ भविष्यात त्यासंबंधात कोणतीही हरकत उपस्थित करणार नाही अथवा निषेध करणार नाही. कर्जदार आणि जमीनदार यांना जाणीव आहे की कर्जदाता कराराचा पक्ष होण्यास तेंव्हाच संमती देईल, जेव्हा कर्जाच्या अर्जात कर्जदार आणि जमीनदार यांनी भरलेल्या सर्व अटी आणि तपशीलांबाबत त्याचे स्वतःचे समाधान होईल आणि करार कर्जदात्याच्या धोरणाशी सुसंगत असेल.
- 27.4 कर्जदार आणि जमीनदार हे समजतात आणि मान्य करतात की इंटरनेट हे डेटा प्रसारणाचे सुरक्षित माध्यम नाही. कर्जदार आणि जमीनदार हे स्वीकार करतात आणि मान्य करतात की प्रसारणाच्या अशा पद्धतींमध्ये संभाव्य व्हायरस हल्ल्याची, डेटामध्ये अनधिकृत व्यत्यय येण्याची, डेटामध्ये फेरफार होण्याची, कोणत्याही हेतूसाठी अनधिकृत वापर होण्याची जोखीम असते. कर्जदार आणि जमीनदार, इंटरनेटचा उपयोग अन्यथा कर्ज मिळविण्याचे साधन म्हणून केल्यामुळे निर्माण झालेल्या कोणत्याही वृद्धी, विलंब किंवा प्रसारणामधील समस्या किंवा अनधिकृत / बेकायदेशीर व्यत्यय, फेरफार, इलेक्ट्रॉनिक डेटामधील फेरफार, कर्जदाराच्या प्रणालीवर व्हायरस हल्ला / प्रसारण, यामुळे कर्जदात्यास झालेल्या सर्व नुकसान, खर्च, हानी, परिव्यय यापासून कर्जदात्यास मुक्त ठेवतात आणि निरपराध मानतात. तथापि, कर्जदार आणि जमीनदार हे कर्ज घेण्यास आणि कर्ज व त्यावरील कार्यवाही यासह करारांतर्गत असलेल्या विविध बाबींसाठी कर्जदात्यास ई-मेल आणि/किंवा ऑनलाइन पद्धतीद्वारे सूचना ("सूचना") प्रदान करण्यास, इच्छुक आहेत.
- 27.5 कर्जदात्यास त्यांच्या कोणत्याही आवश्यकतांसाठी ई-मेलद्वारे प्रदान केलेल्या सूचनांवर अवलंबून राहण्याचा (आणि तेच खरे असल्याचे मानण्याचा) अधिकार असेल (तसे करण्यास बांधील न राहता). काय सूचना दिल्या होत्या किंवा प्राप्त झाल्या होत्या याबद्दल कोणताही प्रश्न असल्यास, कर्जदाराकडून आणि जमीनदाराकडून कर्जदात्याद्वारे प्राप्त झालेल्या ई-मेलच्या नोंदी अंतिम असतील. कर्जदार आणि जमीनदार हे सुनिश्चित करतील की कर्जदात्याला ई-मेलद्वारे दिलेल्या सूचना, या संदर्भात योग्यरित्या अधिकृत केलेल्या व्यक्तीने ("अधिकृत व्यक्ती") अंमलात आणल्या आहेत आणि या संदर्भात कोणत्याही प्रकारची पडताळणी करण्यासाठी कर्जदाता जबाबदार असणार नाही.

अनुच्छेद 28 संकीर्ण

- 28.1 भाषा इंग्रजी / ----- पक्षामधील सर्व पत्रव्यवहार आणि संप्रेषणामध्ये वापरली जाईल / किंवा कर्जदाराने कर्जाच्या अर्जाच्या फॉर्मनुसार निवडलेल्या पर्यायानुसार वापरली जाईल.
- 28.2 **सुधारणा**
या कराराच्या अटीमध्ये केलेले कोणतेही बदल, सुधारणा किंवा दुरुस्ती आणि इथे दिलेल्या कोणत्याही अटी किंवा शर्ती सोडून देणे, जोपर्यंत कर्जदाराने कर्जदात्याच्या नावे लेखी स्वरूपात केले नाही आणि त्याची अंमलबजावणी केली नाही तोपर्यंत वैध किंवा बंधनकारक असणार नाही. या करतात केलेले कोणतेही बदल भविष्यलक्षी असतील..
- 28.3 **संचयी हक्क**
कर्जदात्यास या करारांतर्गत उपलब्ध असलेले सर्व उपाय, मग ते याठिकाणी प्रदान केलेले असोत किंवा विधिद्वारे, दिवाणी कायद्याने, सामान्य कायद्याने, प्रघाताने, व्यापाराने किंवा वापराने बहाल केलेले असोत, ते संचयी आहेत आणि पर्यायी नाहीत आणि सलग किंवा एकाचवेळी लागू केले जातील.
- 28.4 **पुढील आश्वासन:** कर्जदार आणि जमीनदार, कराराच्या कालावधीत किंवा ना हरकत प्रमाणपत्र, किंवा थकबाकी नसल्याचे प्रमाणपत्र, जे आधी असेल ते, जारी करण्यापूर्वी कर्जदात्यासोबत विविध आवश्यक करार अमलात आणतील नावे, पुरवणी, टॉप-अप, परिशिष्ट आणि अतिरिक्त अनुसूची, जसे असेल त्याप्रमाणे.
- 28.5 **या कराराचे फायदे:** हा करार आणि अन्य संबंधित करार त्यातील प्रत्येक पक्ष आणि त्याचे मालकी हक्काचे उत्तराधिकारी किंवा वारस, निष्पादक, असाइन्स जसे असेल तसे, यांचेवर आणि त्यांचा फायदा सुनिश्चित करण्यासाठी, बंधनकारक असेल.
- 28.6 **हक्क सोडण्याचे कलम:** या करारांतर्गत किंवा अन्य करारांतर्गत किंवा दस्तऐवजांद्वारे कर्जदात्यास प्राप्त होणारा कोणताही हक्क, अधिकार किंवा उपाय यांचा वापर करण्यात केलेला विलंब किंवा त्यांचा वापर न करणे यामुळे असा कोणताही हक्क, अधिकार, किंवा उपाय बाधित होणार नाही आणि त्याचा इथे अर्थ हक्क सोडून दिला आहे किंवा कोणताही डिफॉल्ट निमूटपणे मान्य आहे, असा लावला जाणार नाही; किंवा कोणत्याही डिफॉल्टच्या संदर्भात कर्जदात्याची कृती किंवा निष्क्रियता किंवा कोणत्याही डिफॉल्टमध्ये कोणतीही मान्यता, अन्य कोणत्याही डिफॉल्टच्या संदर्भात कर्जदात्याच्या कोणत्याही हक्क, अधिकार, किंवा उपायांना प्रभावित किंवा बाधित करणार नाही..
- 28.7 **अस्तित्वात राहणे:** लवादाशी संबंधित तरतुदी किंवा कर्जदात्यास थकबाकीच्या वसुलीसाठी आणि/किंवा सिक्स्युरिटीच्या व्याजाची अंमलबजावणी करण्यासाठी उपलब्ध असलेल्या इतर कोणत्याही तरतुदी कराराच्या समाप्तीनंतरही अस्तित्वात राहतील.
- 28.8 या करारांतर्गत कर्जदाराचे दायित्व संयुक्त आणि स्वतंत्र असेल.

अनुच्छेद 29 स्वीकार करणे

कर्जदार आणि जमीनदार याद्वारे खालीलप्रमाणे घोषित करतात:

- 29.1 की हा करार, मंजुरी पत्र आणि अन्य दस्तऐवज त्याला/तिला/त्यांना, त्यांना समजते त्या भाषेत त्याला/तिला/त्यांना वाचून दाखवण्यात आणि समजावून सांगण्यात आले आहेत आणि की त्यांना कलमांचा संपूर्ण अर्थ समजला आहे.
- 29.2 त्यांनी संपूर्ण करार आणि अन्य अति व शर्ती वाचल्या आहेत आणि अनुसूचीमध्ये दिलेले महत्वाचे तपशील, जे त्यांच्या उपस्थितीत भरले गेले आहेत आणि त्याला/तिला/त्यांना कर्जदात्याद्वारे जारी केलेल्या मंजूरी पत्रात आणि स्वागत पत्रात प्रदान केलेली सर्व कलमे, अटी व शर्ती त्यांचेवर बंधनकारक आहेत आणि ते कराराचाच एक भाग भाग म्हणून वाचले जाईल आणि "mutatis mutandis" लागू होईल.
- 29.3 हा करार कर्जदार आणि जमीनदार यांचेद्वारे, सर्व अटी आणि शर्ती जसे की, व्याख्या, कर्जाची रक्कम, वितरण आणि परतफेडीची पद्धत / आधीची अट / पूर्वपेमेंट, लागू केलेले व्याजाचे/व्याजाचे दर (ROI), देय आकारणी/शुल्क/कर (पूर्व-पेमेंट/बुलेट पेमेंट इत्यादी)व्याज आणि शुल्क यांचे दारात झालेल्या बदलांची सूचना, कर्जदात्याद्वारे पेमेंटचा विनियोग अमलात आणणे, सिक्स्युरिटी आणि तिची अंमलबजावणी, दायित्वे/प्रतिनिधित्व/करार/कर्जदारांचे अथवा जमीनदारांचे हमीपत्र. कर्जदात्याद्वारे माहितीचे प्रकटीकरण, मालमत्ता आणि तिची डेलिव्हरी / वापर / विमा / देखभाल, कर्जदार/जमीनदार द्वारे प्रदान केलेले संपादक, डिफॉल्टच्या घटना, कर्जदात्याचे हक्क, असाईनमेंट्स, एजन्सी, इलेक्ट्रॉनिक/डिजिटलवळ केलेल्या दस्तऐवजांची अंमलबजावणी इत्यादी, करारामध्ये अधिक तपशीलवार मांडले आहे, वाचून झाल्यानंतर, सहमत झाल्यानंतर आणि समजून घेतल्यानंतर अमलात आणला गेला आहे.
- 29.4 ते याद्वारे स्वीकार करतात की संपूर्ण करारात केवळ मानक कलमे जी अशा सर्व कर्जदारांची सामान्य आहेत, आणि म्हणून याठिकाणी समाविष्ट अटीशी बांधील राहण्याबाबत सहमत आहेत, जरी कर्जदात्याची सही फक्त पहिल्या/शेवटच्या पानावर आणि/किंवा अनुसूचीमध्ये असली तरी. तथापि, हे मान्य केले आहे आणि समजून घेतले आहे की कर्जदार आणि जमीनदार सर्व पुष्ठावर स्वाक्षरी करण्यास बांधील असतील आणि जर कर्जदार/जमीनदाराने अनवधानाने करारातील कोणत्याही पुष्ठावर/पुष्ठावर स्वाक्षरी करणे वगळले तर यामुळे करार अवैध ठरणार नाही. कराराच्या फॉर्ममध्ये मानक कलमे आहेत आणि ती कर्जदात्याच्या www.hindujaleylfinance.com. या वेबसाइटवर देखील प्रदर्शित केली गेली आहेत. कर्जदार आणि जमीनदार, ते थेट कर्जदात्याच्या वेबसाइटवरून डाउनलोड करू शकतात.
- 29.5 ते याद्वारे समजून घेतात, निःसंदिग्धपणे सहमत आहेत आणि संमती देतात की करार कायदेशीर आहे, आणि पक्षांद्वारे केलेल्या कराराच्या अंमलबजावणीमधील अंमलबजावणीचा क्रम, वेळेतील फरक, जर काही असल्यास, यांचा विचार न करता, त्यांचेवर बंधनकारक आहे. ते पुढे लक्षात घेतात आणि सहमत आहेत की त्यांनी त्यांच्या नोंदणीकृत मोबाईल नंबर (RMN) मध्ये प्राप्त URL लिंक, आधार आणि/किंवा पॅन क्रेडेन्शियल्स वापरले आहेत आणि स्वेच्छेने आणि कोणत्याही बळजबरीशिवाय किंवा जबरदस्ती आणि/किंवा चुकीचे सादरीकरण याशिवाय आणि त्यानंतर या कराराची सर्व कलमे कसून वाचून, समजून घेऊन आणि आकलन केले आहे. त्याच्या/तिच्या/त्यांच्या प्रमाणीकरण क्रेडेन्शियलमध्ये/मध्ये केलेले कोणतेही नंतरचे बदल उदा., पत्ता/मोबाईल नंबर इ., यामुळे येथे केलेल्या कराराच्या डिजिटल अंमलबजावणीवर प्रतिकूल परिणाम होणार नाही. ते हे देखील लक्षात घेतात की URL लिंक फॉरवर्ड केल्या जाण्यावर (एकदा घोषित / नोंदणीकृत मोबाईल नंबरमध्ये प्राप्त झाल्यावर) कर्जदात्याचे कोणतेही नियंत्रण नाही आणि अशाप्रकारे अन्य कोणत्याही तृतीय पक्षाद्वारे या कराराच्या अंमलबजावणीवरून/दरम्यान उद्भवलेल्या कोणत्याही/सर्व जोखमीची नुकसानभरपाई करण्यापासून कर्जदात्याला मुक्त ठेवण्यास सहमत आहेत.
- 29.6 तसेच ते विशेषपणे सहमत आहेत की कराराचा कालावधी समाप्त झाल्यावर किंवा करार संपुष्टात आणल्यावर, जे नंतर असेल ते, आणि त्यानंतर 6 महिने, कर्जदात्यास, त्या वेळी प्रचलित कायदानुसार योग्य असेल त्याप्रमाणे इतर कोणत्याही योग्य इलेक्ट्रॉनिक किंवा इतर स्वरूपात कराराचे रूपांतर करण्याचे स्वातंत्र्य आहे, ज्यात मूळ करारनामा इलेक्ट्रॉनिक/डिजिटल प्रतिमेमध्ये रूपांतरित केल्यानंतर तो नष्ट करण्याचा आणि त्याची प्रत, कोणत्याही न्यायालयासमोर/ प्राधिकरणासमोर संदर्भ देण्याच्या/सत्यापनाच्या/सादर करण्याच्या हेतूने, जतन करण्याचा कर्जदाराचा पर्याय, यांचा समावेश आहे. कर्जदार आणि/किंवा जमीनदार, जसे असेल त्याप्रमाणे, यांना कराराच्या इलेक्ट्रॉनिक प्रतिमेच्या मजकुराबाबत कोणताही आक्षेप असणार नाही आणि त्याबाबत वाद करणार नाही. कर्जदार आणि/किंवा जमीनदार येथे निर्दिष्ट केलेल्या कालावधीनंतर कोणत्याही वेळी प्रत प्रत्यक्ष स्वरूपात सादर करण्याची मागणी करणार नाही.
- 29.7 तसेच ते सहमत आहेत आणि स्वीकार करतात की "कॉल करू नका" या विनंतीच्या नोंदणीसाठी फक्त थेट दूरध्वनी क्रमांक (बोर्डिंग / कार्यालये / कॉर्पोरेट / असाईनी यांचे सामान्य टेलिफोन नंबर नाही) स्वीकारले जातील. आणि नोंदणीसाठीच्या विनंतीची सत्यता पडताळण्यासाठी त्यांना कर्जदात्याकडून कॉल प्राप्त होऊ शकतात. ते पुढे लक्षात घेतात की, कर्जदाता, कर्जदार आणि/किंवा जमीनदार यांचे संपर्क तपशील त्यांच्याशी संपर्क साधण्यासाठी वापरू शकतो आणि वेळोवेळी काळजीपूर्वक निवडलेली उत्पादने आणि सेवा, एकतर थेट (किंवा) त्यांच्या प्रतिनिधीमार्फत (किंवा) अधिकृत प्रतिनिधीद्वारे प्रस्तावित करू शकतो. तसेच ते मार्केटिंग साठी उत्पादन / सेवा इत्यादींबद्दल माहिती, दूरध्वनी / मोबाईल / एसएमएस / ईमेलद्वारे (कर्जदात्याने नोंद केल्यानुसार) कर्जदात्याकडून /त्याच्या अधिकृत एजंटकडून प्राप्त करण्याची देखील नोंद घेतात आणि संमती देतात.
- 29.8 तसेच ते मान्य करतात की जेव्हा शेवटचा पक्ष करारावर स्वाक्षरी करेल तेव्हा करार पूर्ण होईल.
- 29.9 कर्जदार पुढे या कराराची आणि मंजूरी पत्राची प्रत प्राप्त झाल्याचे आणि कर्जदात्याने वाजवी व्यावसाय संहितेचे पालन करून ती प्रदान केली असल्याचे मान्य करतो आणि स्वीकार करतो. .
- 29.10 कर्जदार पुढे समजून घेतो की त्यांच्या विनंतीवरून, कर्जदात्याकडून या कराराच्या आणि अन्य दस्तऐवजांची प्रति वितरण स्वागत संचाचा एक भाग म्हणून प्रदान करेल. तथापि, कर्जदाराद्वारे कोणत्याही अतिरिक्त प्रतीच्या मागणीवर, कर्जदात्याद्वारे वेळोवेळी निश्चित केलेले शुल्क आकारले जाईल.

सक्षीदारांच्या समक्ष हा करार खाली दिलेल्या दिवशी आणि वर्षी खालील पक्षामध्ये करण्यात आला आहे.

	नाव	स्वाक्षरी
कर्जदाता	HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करिता	_____
	अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता	_____
कर्जदार	_____	_____
सह-कर्जदार	_____	_____
जामीनदार	_____	_____
साक्षीदार: 1.	_____	2. _____

(B) कर्ज कराराचे सविस्तर तपशील

कर्ज करार क्र.		
अंमलबजावणीचे ठिकाण		
कराराची तारीख		प्रभावी तारीख
अतिरिक्त/जोडलेले कर्ज करार क्रमांक (असल्यास)		
ज्या उद्देशासाठी लीन रक्कम वापरली जाणार आहे तो उद्देश		
कर्जदात्यांची शाखा		
स्थान आणि राज्य		
क्र.	आयटम	तपशील
(B)	मालमत्तेचे तपशील	
1	उपसाधनांसह मालमत्तेचे वर्णन	
2	बनावट	
3	मॉडेल	
4	इंजिन क्र.	
5	चेसिस क्र.	
6	नोंदणी क्र.	
(C)	आर्थिक तपशील	
1	मालमत्तेची किंमत	
2	कर्जाची रक्कम	
3	नफ्याची रक्कम (असल्यास)	
4	व्याजदर- IRR	IRR _____ %
5	कालावधी	
6	व्याज आकारणी	
7	हप्त्यांची एकूण संख्या	
8	ईएमआयचे मूल्य	
9	आगाऊ ईएमआयची संख्या (असल्यास)	
10	सुरक्षा ठेव (असल्यास)	
11	सुरक्षा ठेवीवरील व्याजदर(%)	
12	प्री ईएमआय (दिवसांच्या संख्येसाठी)	
13	पहिल्या वर्षाचा विमा	
14	दुसऱ्या वर्षाचा विमा	
15	तिसऱ्या वर्षाचा विमा	
16	बाहेरगावच्या धनादेशांसाठी शुक्र आकारणी (असल्यास)	
17	वापरलेल्या वाहनाच्या बाबतीत, विमा --या तारखेपर्यंत वैध आहे	
(D)	अन्य शुल्क	
1	धनादेश अनादर शुल्क	
	(a) प्रथम सादरीकरण	Rs.550/-+ बँक शुल्क रु.50/-
	(b) दुसरे सादरीकरण	Rs.550/-+ बँक शुल्क रु.50/-
	(c) संकलन धनादेश परत आल्याबद्दल शुल्क	Rs.550/-+ बँक शुल्क रु.50/-
2	मुदतपूर्व बंद शुल्क	कर्जाच्या रकमेच्या 5% पर्यंत + जीएसटी
3	अतिरिक्त वित्तीय शुल्क	36% प्रति वर्ष

नाव

स्वाक्षरी

कर्जदाता

HINDUJA LEYLAND FINANCE LIMITED करिता
अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदार

सह-कर्जदार

जामीनदार

साक्षीदार: 1.

2



मुख्य तथ्य विवरण

भाग 1 (व्याज दर आणि शुल्क/आकारणी)

दिनांक : _____

1	कर्ज प्रस्ताव/खाते क्र.		कर्जाचा प्रकार/							
2	मंजूर झालेल्या कर्जाची रक्कम (रुपयामध्ये)/									
3	वितरण वेळापत्रक/									
4	(i) टप्प्याटप्प्याने वितरण किंवा 100% आगाऊ/									
5	हप्त्यांचा तपशील/									
	हप्त्यांचा प्रकार/	EPIs ची संख्या	EPI (₹)	मंजुरीनंतर परतफेडीची सुरुवात						
6	व्याज दर (%) आणि प्रकार (निश्चित किंवा बदलता किंवा मिश्र)/									
7	बदलत्या व्याज दराच्या बाबतीत अतिरिक्त माहिती/									
	संदर्भ बेंचमार्क	बेंचमार्क दर (%) (B)	स्रेड (%) (S) (%) (S)	अंतिम दर (%) R = (B) + (S) R = (B) + (S)	नियमितता पुन्हा निश्चित करणे (महिने)	संदर्भ बेंचमार्कमधील बदलाचा प्रभाव ('R' मध्ये 25bps बदलासाठी, मध्ये बदल:) (R' 25)	B	s	EPI (₹)/	EPIs ची संख्या/
8	शुल्क/आकारणी/		RE ला देय (A)/		RE मार्फत तृतीय पक्षाला देय (B)/					
			एकदाच/आवर्ती	लागू असल्यानुसार (₹ मध्ये) किंवा टक्केवारी (%) मध्ये रक्कम/	एकदाच/आवर्ती	लागू असल्यानुसार (₹ मध्ये) किंवा टक्केवारी (%) मध्ये रक्कम/				
(i)	प्रक्रिया शुल्क									
(ii)	विमा शुल्क/									
(iii)	मूल्यांकन शुल्क/									
(iv)	इतर कोणतेही (कृपया निर्दिष्ट करा)/									
9	वार्षिक टक्केवारी दर (APR) (%)									
10	आकस्मिक शुल्काचा तपशील (लागू असेल तयानुसार ₹ किंवा % मध्ये)/									
(i)	विलंबित पेमेंटच्या बाबतीत दंडात्मक शुल्क, काही असल्यास/									
(ii)	अन्य दंडात्मक शुल्क, असल्यास/									
(iii)	मुदतपूर्वबंद शुल्क, लागू असल्यास/									
(iv)	कर्जे बदलत्या दरावरून निश्चित दरामध्ये बदलण्यासाठी आणि त्याउलट, शुल्क									
(v)	अन्य कोणतेही शुल्क (कृपया निर्दिष्ट करा)/									

भाग 2 (अन्य महत्वाची विशेष माहिती)/

1	वसुली एजंटच्या कर्ज कराराच्या गुंतवणुकीचे कलम			
2	कर्ज कराराचे कलम जे तक्रार निवारण यंत्रणेचा तपशील देते			
3	नोडल तक्रार निवारण अधिकाऱ्याचा फोन नंबर आणि ईमेल आयडी			
4	कर्ज आता, किंवा भविष्यात कदाचित, इतर REs किंवा सिक््युरिटायझेशनच्या अधीन असेल/असू शकेल (होय/नाही)			
5	सहयोगी कर्ज व्यवस्थेअंतर्गत (उदा. सह-कर्ज/आउटसोर्सिंग) कर्ज देण्याच्या बाबतीत, पुढील अतिरिक्त तपशील सादर केले जाऊ शकतात:			
	निधीच्या प्रमाणासह मूळ RE चे नाव	भागीदार RE चे नाव त्याच्या निधीच्या प्रमाणासह	मिश्रित व्याजाचा दर/	
6	डिजिटल कर्जाच्या बाबतीत, खालील विशिष्ट प्रकटीकरण दिले जाऊ शकतात:			
(i)	RE च्या बोर्डाने मंजूर केलेल्या धोरणानुसार क्लिंग ऑफ/लूक-अप कालावधी, ज्या दरम्यान कर्जदाराला कर्जाच्या पूर्वपेमेंटवर कोणताही दंड आकारला जाणार नाही/			
(ii)	वसुली एजंट म्हणून काम करणाऱ्या आणि कर्जदाराशी संपर्क साधण्यासाठी अधिकृत असलेल्या LSP चे तपशील/			



1	कर्ज प्रस्ताव/खाते क्र.		कर्जाचा प्रकार/		
2	मंजूर झालेल्या कर्जाची रक्कम (रुपयामध्ये)/				
3	वितरण वेळापत्रक/				
4	(i) टप्प्याटप्प्याने वितरण किंवा 100% आगाऊ/				
5	हप्त्यांचा तपशील/				
	हप्त्यांचा प्रकार/	EPI ची संख्या	EPI (₹)	मंजुरीनंतर परतफेडीची सुरुवात	
6	व्याज दर (%) आणि प्रकार (निश्चित किंवा बदलता किंवा मिश्र)/				
7	बदलत्या व्याज दराच्या बाबतीत अतिरिक्त माहिती/				
संदर्भ बेंचमार्क	बेंचमार्क दर (%) (B)	स्प्रॅड (%) (S) (%) (S)	अंतिम दर (%) R = (B) + (S) R = (B) + (S)	नियमितता पुन्हा निश्चित करणे (महिने)	संदर्भ बेंचमार्कमधील बदलाचा प्रभाव ('R' मध्ये 25bps बदलासाठी, मध्ये बदल:) (R' 25)
				B	s
8	शुल्क/आकारणी/				
		RE ला देय (A)/		RE मार्फत तृतीय पक्षाला देय (B)/	
		एकदाच/आवर्ती	लागू असल्यानुसार (₹ मध्ये) किंवा टक्केवारी (%) मध्ये रक्कम/	एकदाच/आवर्ती	लागू असल्यानुसार (₹ मध्ये) किंवा टक्केवारी (%) मध्ये रक्कम/
(i)	प्रक्रिया शुल्क				
(ii)	विमा शुल्क/				
(iii)	मूल्यांकन शुल्क/				
(iv)	इतर कोणतेही (कृपया निर्दिष्ट करा)/				
9	वार्षिक टक्केवारी दर (APR) (%)				
10	आकस्मिक शुल्काचा तपशील (लागू असेल तयानुसार ₹ किंवा % मध्ये)/				
(i)	विलंबित पेमेंटच्या बाबतीत दंडात्मक शुल्क, काही असल्यास/				
(ii)	अन्य दंडात्मक शुल्क, असल्यास/				
(iii)	मुदतपूर्वबंद शुल्क, लागू असल्यास/				
(iv)	कर्जे बदलत्या दरावरून निश्चित दरामध्ये बदलण्यासाठी आणि त्याउलट, शुल्क				
(v)	अन्य कोणतेही शुल्क (कृपया निर्दिष्ट करा)/				

भाग 2 (अन्य महत्वाची विशेष माहिती)/

1	वसुली एजंटच्या कर्ज कराराच्या गुंतवणुकीचे कलम	
2	कर्ज कराराचे कलम जे तक्रार निवारण यंत्रणेचा तपशील देते	
3	नोडल तक्रार निवारण अधिकाऱ्याचा फोन नंबर आणि ईमेल आयडी	
4	कर्ज आता, किंवा भविष्यात कदाचित, इतर REs किंवा सिव्युरिटायझेशनच्या अधीन असेल/असू शकेल (होय/नाही)	
5	सहयोगी कर्ज व्यवस्थेअंतर्गत (उदा. सह-कर्ज/आउटसोर्सिंग) कर्ज देण्याच्या बाबतीत, पुढील अतिरिक्त तपशील सादर केले जाऊ शकतात:	
	निधीच्या प्रमाणासह मूळ RE चे नाव	भागदार RE चे नाव त्याच्या निधीच्या प्रमाणासह
		मिश्रित व्याजाचा दर/
6	डिजिटल कर्जाच्या बाबतीत, खालील विशिष्ट प्रकटीकरण दिले जाऊ शकतात:	
(i)	RE च्या बोर्डाने मंजूर केलेल्या धोरणानुसार कूलिंग ऑफ/लूक-अप कालावधी, ज्या दरम्यान कर्जदाराला कर्जाच्या पूर्वपेमेंटवर कोणताही दंड आकारता जाणार नाही/	
(ii)	वसुली एजंट म्हणून काम करणाऱ्या आणि कर्जदाराशी संपर्क साधण्यासाठी अधिकृत असलेल्या LSP चे तपशील/	

परिशिष्ट B
APR ची गणना

अनु. क्र,	प्रमाणक	तपशील
1	मंजूर कर्जाची रक्कम (रुपयांमध्ये) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 2)/	_____
2	कर्जाची मुदत (वर्षे/महिने/दिवस यामध्ये) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 4)/	_____
a)	असमतुल्य नियतकालिक कर्जाच्या बाबतीत, मुद्दल भरण्यासाठी हप्त्यांची संख्या	_____
b)	समतुल्य नियतकालिक हप्त्याचा प्रकार (EPI) प्रत्येक EPI ची रक्कम (रुपयांमध्ये) आणि अनु. क्र. EPIs (उदा. मासिक हप्त्यांच्या बाबतीत EM ची संख्या) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 5)/	_____
c)	भांडवली व्याज भरण्यासाठी हप्त्यांची संख्या, काही असल्यास/	_____
d)	मंजूरी नंतर परतफेडीची सुरुवात, (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 5)	_____ दिवस
3	व्याज दर प्रकार (निश्चित किंवा बदलता किंवा मिश्र) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 6)	_____
4	व्याजदर (वरील भाग 1 मधील अनु क्रमांक 6)	_____ %
5	कर्जाच्या संपूर्ण कालावधीत मंजूरीच्या तारखेला प्रचलित असलेल्या दरानुसार एकूण व्याजाची रक्कम (रुपयांमध्ये)	_____
6	शुल्क/आकारणी देय (रुपयांमध्ये)/	_____
A	कर्जदाता/SFL यांना देय (वरील भाग 1 चा अनु. क्र. 8A)/	_____
B	कर्जदाता/SFL मार्फत केलेल्या तृतीय-पक्षाला देय (वरील भाग 1 चा अनु. क्र. 8B)	_____
7	निव्वळ वितरित रक्कम (1-6) (रुपयांमध्ये)	_____
8	कर्जदाराद्वारे भरावयाची एकूण रक्कम (1 आणि 5 ची बेरीज) (रुपयांमध्ये)/	_____
9	वार्षिक टक्केवारी दर-प्रभावी वार्षिक व्याज दर (टक्केवारीत) (वरील भाग 1 चा अनु. क्र. 9)	_____ %
10	अटी व शर्तीनुसार वितरणाचे वेळापत्रक/	_____
11	हप्ता आणि व्याज भरण्याची तारीख/	दिदिममवव

Hinduja Leyland Finance Ltd. करीता,
अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदार

परिशिष्ट B
APR ची गणना

अनु. क्र,	प्रमाणक	तपशील
1	मंजूर कर्जाची रक्कम (रुपयांमध्ये) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 2)/	_____
2	कर्जाची मुदत (वर्षे/महिने/दिवस यामध्ये) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 4)/	_____
a)	असमतुल्य नियतकालिक कर्जाच्या बाबतीत, मुद्दल भरण्यासाठी हप्त्यांची संख्या	_____
b)	समतुल्य नियतकालिक हप्त्याचा प्रकार (EPI) प्रत्येक EPI ची रक्कम (रुपयांमध्ये) आणि अनु. क्र. EPIs (उदा. मासिक हप्त्यांच्या बाबतीत EM ची संख्या) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 5)/	_____
c)	भांडवली व्याज भरण्यासाठी हप्त्यांची संख्या, काही असल्यास/	_____
d)	मंजूरी नंतर परतफेडीची सुरुवात, (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 5)	_____ दिवस
3	व्याज दर प्रकार (निश्चित किंवा बदलता किंवा मिश्र) (वरील भाग 1 मधील अनु. क्र. 6)	_____
4	व्याजदर (वरील भाग 1 मधील अनु क्रमांक 6)	_____ %
5	कर्जाच्या संपूर्ण कालावधीत मंजूरीच्या तारखेला प्रचलित असलेल्या दरानुसार एकूण व्याजाची रक्कम (रुपयांमध्ये)	_____
6	शुल्क/आकारणी देय (रुपयांमध्ये)/	_____
A	कर्जदाता/SFL यांना देय (वरील भाग 1 चा अनु. क्र. 8A)/	_____
B	कर्जदाता/SFL मार्फत केलेल्या तृतीय-पक्षाला देय (वरील भाग 1 चा अनु. क्र. 8B)	_____
7	निव्वळ वितरित रक्कम (1-6) (रुपयांमध्ये)	_____
8	कर्जदाराद्वारे भरावयाची एकूण रक्कम (1 आणि 5 ची बेरीज) (रुपयांमध्ये)/	_____
9	वार्षिक टक्केवारी दर-प्रभावी वार्षिक व्याज दर (टक्केवारीत) (वरील भाग 1 चा अनु. क्र. 9)	_____ %
10	अटी व शर्तीनुसार वितरणाचे वेळापत्रक/	_____
11	हप्ता आणि व्याज भरण्याची तारीख/	दिदिममवव

Hinduja Leyland Finance Ltd. करीता,
अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता

कर्जदार

(I)	आकस्मिक शुल्काविषयीचा तपशील/	
(a)	विलंबित पेमेंटच्या बाबतीत वार्षिक दंडात्मक शुल्काचा दर (काही असल्यास) - थकीत EMI वर आकारले जाणारे शुल्क, जर कर्जदाराने देय तारखांना EMI भरण्यास चूक केली तर	36% प्रति वर्ष + जीएसटी/36%
(b)	संकलन शुल्क - कर्जदाराकडून PDC/WCS प्रदान न केल्यास कर्जदाराकडून थकबाकी वसूल करण्याचे शुल्क/	रु. 200/-प्रति इन्स्टुमेंट/
(c)	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार हप्त्यामध्ये फेरफार काणे आणि हप्ते पुनर्निर्धारित करण्यासाठी शुल्क/	पुनर्रचित कर्जाच्या 1% पर्यंत/
(d)	नॉन-पोस्ट डेटेड/ नॉन ECS संकलन शुल्क/	रु. 200/-प्रति इन्स्टुमेंट/
(e)	परतफेड सूचना/इन्स्टुमेंट रिटर्न शुल्क (धनादेश/ECS अनादर शुल्क)-कर्जाच्या कालावधीत कर्जदाराचा धनादेश/ECS कोणत्याही कारणाने बाउन्स झाल्यास, कर्जदाराच्या खात्यातून या रिटर्न/बाउन्सवर वजावट केली जाईल.	रु. 550/-प्रत्येक अनादर + बँक शुल्क रु. 50/-
(f)	मुदतपूर्वबंद शुल्क - कर्जाची मुदत पूर्ण होण्यापूर्वी कर्जाच्या मुदतपूर्वबंद साठी आकारले जाणारे शुल्क/	थकीत रकमेच्या 5% पर्यंत/
(g)	दरमहा प्रवास खर्च-कर्ज कालावधी दरम्यान, कर्मचाऱ्यांद्वारे वसुलीसाठी किंवा इतर कोणत्याही कर्जाशी संबंधित उद्देशाने कर्जदाराच्या भेटीला जाण्यासाठीचे शुल्क /	रु. 150/-प्रति व्हिजिट/ 150/-
(h)	काहीही थकीत नाही अशा प्रमाणपत्राच्या निर्मितीसाठी शुल्क (डुप्लिकेट)/	रु. 50 + जीएसटी/Rs. 50 +
(i)	RTO/ ला ना हरकत पत्र/प्रमाणपत्र जारी करण्यासाठी शुल्क	रु. 50 + जीएसटी/
(i)	परतफेड पद्धतीच्या स्वॅपिंगसाठी शुल्क (प्रत्येक प्रसंगी)/	रु. 500 + जीएसटी/रु. 500 +
(k)	डुप्लिकेट समाप्ती कागदपत्र जारी करण्यासाठी शुल्क/	रु. 1000/------1000----पर्यंत
(l)	डुप्लिकेट कर्जमाफी वेळापत्रक जारी करण्याचे शुल्क/	रु. 500/-/®. 500/-
(m)	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार इनव्हॉइसची प्रत जारी करण्यासाठी शुल्क/	रु. 50 + जीएसटी/-----+
(n)	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार कराराच्या अटीमध्ये सुधारणा करण्यासाठी शुल्क/	Rs 500/-+ जीएसटी/5. 500/-a® + altardt पर्यंत
(o)	CIBIL अहवाल जारी करण्याचे शुल्क/	रु. 50/-per report/ 50/-
(P)	खंडित कालावधीचे व्याज	
(q)	खात्याचे विवरण सादर करण्यासाठी शुल्क (दुसऱ्यांदा)/	रु. 500/-/a. 600/-a® पर्यंत
(r)	पुनर्ताबा-पुनर्ताबा शुल्क (प्रत्येक प्रसंगी) - वाहनाचा पुनर्ताबा घेताना आकारले जाणारे शुल्क (थांबणे/टोईंग/जप्ती/पार्किंग शुल्क/कायदेशीर शुल्क समाविष्ट आहे) वास्तविकतेनुसार आकारले जाईल आणि कर्जदाराच्या खात्यातून वजावट केले जाईल/	प्रत्यक्ष/
(s)	रोख हाताळणी शुल्क-कर्जाच्या कालावधीदरम्यान कर्मचाऱ्याने कर्जदाराकडून रोख स्वरूपात EMI गोळा केल्यास, कंपनी रोख हाताळणी शुल्क आकारेल. हे शुल्क कर्जदाराला रोख पेमेंट ऐवजी RTGS/NEFT/IMPS/UPI द्वारे परतफेड करण्याची सवय लागवी यासाठी देखील आकारले जाते/	10,000: रु.25 पर्यंत रु.10001 to 50000: रु.150; 50001 to रु.1 Lakh: Rs300; रु. 1 Lakh: Rs 500/- पेक्षा जास्त
(t)	कर्जदाराच्या नावाने नोंदणी प्रमाणपत्र हस्तांतरित करण्यासाठी आणि पूर्व-मालकीच्या व्यवहाराच्या संबंधात नोंदणी प्रमाणपत्रामध्ये हायपोथेकेशन/भाडे खरेदी मान्यता समाविष्ट करण्यासाठी शुल्क/	रु. 2500/
(II)	अन्य प्रकटीकरण/	
(a)	वसुली एजंटशी संबंधित तपशील/	
(b)	कर्ज संबंधित तक्रारी/समस्या हाताळण्यासाठी विशेषतः नियुक्त केलेल्या नोडल तक्रार निवारण अधिकाऱ्याचे नाव, पद, पत्ता आणि फोन नंबर	नाव: गौरी शेनॉय पदनाम: नोडल तक्रार अधिकारी पत्ता: क्र. 27 A विकसित, गिंडी औद्योगिक वसाहत, चेन्नई, तमिळनाडू 600032. संपर्क क्रमांक: +917824031120

(I)	आकस्मिक शुल्काविषयीचा तपशील/	
(a)	विलंबित पेमेंटच्या बाबतीत वार्षिक दंडात्मक शुल्काचा दर (काही असल्यास) - थकीत EMI वर आकारले जाणारे शुल्क, जर कर्जदाराने देय तारखांना EMI भरण्यास चूक केली तर	36% प्रति वर्ष + जीएसटी/36%
(b)	संकलन शुल्क - कर्जदाराकडून PDC/WCS प्रदान न केल्यास कर्जदाराकडून थकबाकी वसूल करण्याचे शुल्क/	रु. 200/-प्रति इन्स्टुमेंट/
(c)	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार हप्त्यामध्ये फेरफार काणे आणि हप्ते पुनर्निर्धारित करण्यासाठी शुल्क/	पुनर्रचित कर्जाच्या 1% पर्यंत/
(d)	नॉन-पोस्ट डेटेड/ नॉन ECS संकलन शुल्क/	रु. 200/-प्रति इन्स्टुमेंट/
(e)	परतफेड सूचना/इन्स्टुमेंट रिटर्न शुल्क (धनादेश/ECS अनादर शुल्क)-कर्जाच्या कालावधीत कर्जदाराचा धनादेश/ECS कोणत्याही कारणाने बाउन्स झाल्यास, कर्जदाराच्या खात्यातून या रिटर्न/बाउन्सवर वजावट केली जाईल.	रु. 550/-प्रत्येक अनादर + बँक शुल्क रु. 50/-
(f)	मुदतपूर्वबंद शुल्क - कर्जाची मुदत पूर्ण होण्यापूर्वी कर्जाच्या मुदतपूर्वबंद साठी आकारले जाणारे शुल्क/	थकीत रकमेच्या 5% पर्यंत/
(g)	दरमहा प्रवास खर्च-कर्ज कालावधी दरम्यान, कर्मचाऱ्यांद्वारे वसुलीसाठी किंवा इतर कोणत्याही कर्जाशी संबंधित उद्देशाने कर्जदाराच्या भेटीला जाण्यासाठीचे शुल्क /	रु. 150/-प्रति व्हिजिट/ 150/-
(h)	काहीही थकीत नाही अशा प्रमाणपत्राच्या निर्मितीसाठी शुल्क (डुप्लिकेट)/	रु. 50 + जीएसटी/Rs. 50 +
(i)	RTO/ ला ना हरकत पत्र/प्रमाणपत्र जारी करण्यासाठी शुल्क	रु. 50 + जीएसटी/
(i)	परतफेड पद्धतीच्या स्वॅपिंगसाठी शुल्क (प्रत्येक प्रसंगी)/	रु. 500 + जीएसटी/रु. 500 +
(k)	डुप्लिकेट समाप्ती कागदपत्र जारी करण्यासाठी शुल्क/	रु. 1000/-जीएसटी-----1000----पर्यंत
(l)	डुप्लिकेट कर्जमाफी वेळापत्रक जारी करण्याचे शुल्क/	रु. 500/-/®. 500/-
(m)	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार इनव्हॉइसची प्रत जारी करण्यासाठी शुल्क/	रु. 50 + /-----+
(n)	कर्जदाराच्या विनंतीनुसार कराराच्या अटीमध्ये सुधारणा करण्यासाठी शुल्क/	Rs 500/-+ जीएसटी/5. 500/-a® + altardt पर्यंत
(o)	CIBIL अहवाल जारी करण्याचे शुल्क/	रु. 50/-प्रति अहवाल/ 50/-
(P)	खंडित कालावधीचे व्याज	
(q)	खात्याचे विवरण सादर करण्यासाठी शुल्क (दुसऱ्यांदा)/	रु. 500/-/a. 600/-a® पर्यंत
(r)	पुनर्ताबा-पुनर्ताबा शुल्क (प्रत्येक प्रसंगी) - वाहनाचा पुनर्ताबा घेताना आकारले जाणारे शुल्क (थांबणे/टोइंग/जप्ती/पार्किंग शुल्क/कायदेशीर शुल्क समाविष्ट आहे) वास्तविकतेनुसार आकारले जाईल आणि कर्जदाराच्या खात्यातून वजावट केले जाईल/	प्रत्यक्ष/
(s)	रोख हाताळणी शुल्क-कर्जाच्या कालावधीदरम्यान कर्मचाऱ्याने कर्जदाराकडून रोख स्वरूपात EMI गोळा केल्यास, कंपनी रोख हाताळणी शुल्क आकारेल. हे शुल्क कर्जदाराला रोख पेमेंट ऐवजी RTGS/NEFT/IMPS/UPI द्वारे परतफेड करण्याची सवय लागवी यासाठी देखील आकारले जाते/	10,000: रु.25 पर्यंत रु.10001 to 50000: रु.150; 50001 to रु.1 लाख: Rs300; रु. 1 लाख: Rs 500/- पेक्षा जास्त
(t)	कर्जदाराच्या नावाने नोंदणी प्रमाणपत्र हस्तांतरित करण्यासाठी आणि पूर्व-मालकीच्या व्यवहाराच्या संबंधात नोंदणी प्रमाणपत्रामध्ये हायपोथेकेशन/भाडे खरेदी मान्यता समाविष्ट करण्यासाठी शुल्क/	रु. 2500/
(II)	अन्य प्रकटीकरण/	
(a)	वसुली एजंटशी संबंधित तपशील/	
(b)	कर्ज संबंधित तक्रारी/समस्या हाताळण्यासाठी विशेषतः नियुक्त केलेल्या नोडल तक्रार निवारण अधिकाऱ्याचे नाव, पद, पत्ता आणि फोन नंबर	नाव: गौरी शेनॉय पदनाम: नोडल तक्रार अधिकारी पत्ता: क्र. 27 A विकसित, गिंडी औद्योगिक वसाहत, चेन्नई, तमिळनाडू 600032. संपर्क क्रमांक: +917824031120

अपरिवर्तनीय मुखत्यारपत्र

ही सादरीकरणे ज्यांच्याकडे येतील त्या सर्वांसाठी, मी/आम्ही याठिकाणी दिलेल्या वेळापत्रकात अधिक वर्णन करतो, (यापुढे जिथे "कर्जदार" आणि/किंवा "सह-कर्जदार" असे संबोधले आहे त्या संज्ञेमध्ये माझे/आमचे कायदेशीर वारस, कार्यकारी अधिकारी, प्रशासक आणि स्वारस्य असलेले प्रतिनिधी, नियुक्ती आणि उत्तराधिकारी यांचा समावेश आहे).

ज्याअर्थी:

- A. **Hinduja Leyland Finance Limited**, कंपनी कायदा, 1956 अंतर्गत अंतर्भूत असलेली कंपनी आणि जिचे कॉर्पोरेट कार्यालय क्रमांक 27-A विकसित औद्योगिक वसाहत गिंडी, चेन्नई-600032 येथे आहे आणि भारतभर शाखा कार्यालये आहेत, ती यापुढे "कर्जदाता" म्हणून संदर्भित (कोणतीही संज्ञा संदर्भाशी विसंगत नसेल तोपर्यंत त्यात त्यांचे अर्थ उत्तराधिकारी आणि नियुक्ती इत्यादींचा समावेश असेल.) त्यांनी मला/आम्हाला वाहन/उपकरणे/मालमत्ता खरेदी करण्यासाठी दिलेल्या कर्जाचे तपशील याठिकाणी अनुसूचीमध्ये अधिक स्पष्टपणे वर्णित केले आहेत (यापुढे "मालमत्ता" म्हणून संबोधले आहे) ते मी/आम्ही आणि कर्जदाता यांच्यात अंमलात आणलेल्या/अंमलात आणल्या जाणाऱ्या कर्ज करारातील अटीनुसार आहे..
- B. मी/आम्ही मालमत्ता हायपोथिकेट करण्यास आणि कर्जदात्यांच्या लाभात, मी/आमच्याकडून कर्जदात्यास देय कर्जाची, व्याज आणि इतर सर्व शुल्क, जे मी/आम्ही कर्जदात्याला कर्ज करारांतर्गत देय असू, यांची परतफेड सुनिश्चित करण्यासाठी तारण म्हणून आणि तारणाच्या मार्गे मालमत्तेवर बोजा निर्माण करण्यास सहमती दर्शविली आहे.
- C. मी/आम्ही, करारांतर्गत कर्जदात्याचे हित संरक्षित करण्यासाठी, कर्जदात्यांच्या लाभात, कर्जदार आणि सह-कर्जदार यांच्या वतीने आणि त्यांच्या वतीने पुढील कृती करण्यासाठी, एक अपरिवर्तनीय मुखत्यारपत्र कार्यान्वित करण्यास सहमती दर्शविली आहे.

आता तुम्हा सर्वांना माहित आहे आणि ही सादरीकरणे त्याची साक्ष देतात की, मी/आम्ही याद्वारे माझ्या/आमच्या वतीने, कर्जदात्यास, जो त्यांच्या कोणत्याही अधिकाऱ्यांमार्फत काम करीत असेल, माझे/आमचे, माझ्या/आमच्यासाठी खरे आणि कायदेशीर मुखत्यार म्हणून माझ्या/आमच्या वतीने अपरिवर्तनीयपणे, माझ्या/आमच्या खर्चाने आणि जोखमीवर, खालील कोणतीही किंवा सर्व कृती, करार, बाबी आणि गोष्टी करण्यास, अमलात आणण्यास नामनिर्देशित/गठीत करतो, म्हणजेच:

1. कर्जदात्यांकडून कर्ज प्राप्त करण्यासाठी, खालील स्वाक्षरीकर्त्यांद्वारे केलेल्या विविध विवरणांची पडताळणी करण्यासाठी, माझ्या/आमच्या, चालू आणि मागील मूल्यांकन वर्षांशी संबंधित आयकर रिटर्न/रिटर्न्सची थेट तपासणी, मूल्यांकनाची कार्यवाही, याचिकेची कार्यवाही इत्यादी करण्यास, कोणताही वकील, चार्टर्ड अकाउंटंट किंवा नोंदणीकृत व्यावसायिक व्यवसायकर्ता नियुक्त करण्यासाठी.
2. माझ्या/आमच्या नियोक्त्याकडून आणि/किंवा कर्जदात्याद्वारे आवश्यक समजल्या जाणाऱ्या कोणत्याही व्यक्तीकडून आवश्यक माहिती मिळवण्यासाठी.
3. नोंदणी प्रमाणपत्रातील हायपोथिकेशनची पुष्टी करण्यासाठी आणि मालमत्ता/वाहन रद्द करण्यासाठी आणि हस्तांतरणासाठी प्रादेशिक परिवहन अधिकाऱ्यांच्या कार्यालयासमोर हजर राहणे, तसेच विक्रीकर, सेवाकर, आयकर अधिकारी आणि अन्य प्राधिकरणांसमोर वकिलांमार्फत हजर राहणे किंवा सावकाराकडून आवश्यक वाटेल अशी कोणतीही अधिकृत व्यक्ती करणे यासाठी.
4. रजिस्ट्रार ऑफ कंपनीज (ROC) यांचेकडे निधी म्हणून दिलेल्या मालमत्तेवर बोजाची निर्मिती, नोंदणी, सुधारणा, परिवर्तन करणे यासाठी फॉर्म-I किंवा इतर कोणतेही संबंधित फॉर्म दाखल करण्यासाठी.
5. फॉर्म-I किंवा इतर कोणतेही संबंधित फॉर्म सेन्ट्रल रेजिस्ट्री ऑफ सिक्युरिटायझेशन अँड रिकन्स्ट्रक्शन अँड सिक्युरिटी इंटरेस्ट ऑफ इंडिया (CERSAI) यांचेकडे मालमत्तेवर बोजा किंवा सिक्युरिटी इंटरेस्ट निर्माण करण्यासाठी किंवा वित्तपुरवठा केलेल्या निधी म्हणून दिलेल्या मालमत्तेवर सुरक्षा व्याज किंवा सिक्युरिटायझेशनच्या व्वाहारांची नोंदणी करण्यासाठी किंवा आर्थिक मालमत्तेच्या पुनर्बांधणीसाठी आणि निर्माण केलेल्या बोजा किंवा सिक्युरिटी इंटरेस्टच्या किंवा नोंदणी केलेल्या आर्थिक मालमत्तेची पुनर्बांधणीच्या समाधानासाठी, सिक्युरिटायझेशन अँड रिकन्स्ट्रक्शन ऑफ फायनान्शियल अँड इन्फोर्समेंट ऑफ सिक्युरिटी इंटरेस्ट (SARFAESI) कायदा, 2002 च्या अध्याय IV अंतर्गत विचार केल्याप्रमाणे.
6. कर्ज कराराच्या अटीनुसार डिफॉल्ट झाल्यास वित्तपुरवठ्याच्या मालमत्तेचा ताबा घेणे आणि माझे मुखत्यार यांनी सांगितल्यानुसार त्यांना परिस्थितीनुसार योग्य वाटेल अशा पद्धतीने मालमत्ता राखून ठेवणे किंवा अन्यथा व्यवहार करणे, यासाठी.
7. मालमत्तेचे हस्तांतरण, विक्री किंवा विल्हेवाट लावणे आणि हस्तांतरण, विक्री किंवा इतर कोणत्याही विल्हेवाट लावण्यासाठी आवश्यक किंवा समर्पक असेल त्याप्रमाणे सर्व करार, घोषणा आणि साधने आणि आवश्यक फॉर्मवर स्वाक्षरी करणे आणि ते अंमलात आणणे, यासाठी.
8. मालमत्ता वितरीत करणे आणि त्या संदर्भात आवश्यक दस्तऐवजांची अंमलबजावणी करणे.
9. अशा विक्री, हस्तांतरण किंवा विल्हेवाटीची रक्कम प्राप्त करणे, वैध पावती देणे आणि त्यानुसार विल्हेवाट लावणे आणि माझे वकील यांच्या म्हणण्यानुसार थकबाकीची कर्जमाफी करण्यासाठी योग्य वाटेल त्या पद्धतीने रकांचा विनियोग करणे, यासाठी.
10. असे कोणतेही हस्तांतरण, विक्री किंवा विल्हेवाट किंवा यथास्थिती प्राप्त करण्यासाठी कोणत्याही दलालाची नियुक्ती करणे किंवा त्यांना कामावर घेणे, यासाठी .
11. मालमत्तेची विक्री केल्यावर तिच्या नोंदणीसाठी योग्य प्राधिकरणाला सूचना देणे.
12. जेव्हा कर्जदात्यास आवश्यक वाटेल तेव्हा मालमत्तेचे वितरण करून ताबा घेणे.

13. उत्पादक किंवा वितरकाकडे वाहनाचे बुकिंग रद्द करणे आणि बुकिंगची रक्कम आणि उत्पादक किंवा वितरकाकडे ठेवलेली अन्य कोणतीही ठेव प्राप्त करणे आणि कर्जदात्याने कोणत्याही कारणास्तव कर्जाची रक्कम परत बोलावण्याचा निर्णय घेतल्यास कर्जदात्याकडे आमचे कर्ज फेडण्यासाठी त्याचा वापर करणे.
14. विमा कंपनीकडे विमा दावा, काही असल्यास, सादर करणे, विमा दाव्याची रक्कम प्राप्त करणे आणि माझ्या/आमच्या वतीने काळजीपूर्वक वैध पावती देणे.
15. कर्जदात्याला योग्य वाटेल त्याप्रमाणे कराराच्या अटीनुसार ताबा घेण्यासाठी किंवा इतर कोणत्याही हेतूसाठी अशा एजंटची नियुक्ती करणे आणि त्यांना कर्जदात्यास आवश्यक वाटतील असे अधिकार, कर्जदात्यास सोयीचीस्कर वाटतील अशा अटीसह, नियुक्त केलेल्या एजंटंना येथे प्रदान केलेले कोणतेही अधिकार प्रदान करणे.
16. आणि सर्वसाधारणपणे, असे माझे सादर मुखत्यार यांना पूर्णपणे आणि प्रभावीपणे योग्य वाटेल त्यानुसार, सर्व कृत्ये, कृत्ये, बाबी आणि या सादरीकरणाशी संबंधित किंवा संलग्न संबंधित गोष्टी करणे, जणूकाही मी/आम्ही ते वैयक्तिकरित्या केले, पार पडले किंवा अंमलात आणले आहे. हा अधिकार खाली स्वाक्षरी केलेल्या आणि त्याच्या कायदेशीर उत्तराधिकार्यांना, कर्ज मंजूर करण्याआधी आणि नंतर, बंधनकारक असेल आणि कर्जाच्या कार्यकाळात त्याचा निपटारा होईपर्यंत अपरिवर्तनीय असेल.

साक्षीदारांच्या साक्षीने मी/आम्ही इथे वर नमूद केलेल्या दिवशी माझी आमची स्वाक्षरी करतो.

अनुसूची

शाखेचे नाव आणि पत्ता:	ठिकाण:	दिनांक:
कर्जदाराची घटना:		
कर्जदार/निष्पादक	संपूर्ण नाव:	
	रहिवासी पत्ता:	कार्यालयाचा पत्ता:
	फोन क्र.	फोन क्र.
	ईमेल	ईमेल
सह-कर्जदार	संपूर्ण नाव:	
	रहिवासी पत्ता:	कार्यालयाचा पत्ता:
	फोन क्र.	फोन क्र.
	ईमेल	ईमेल
मालमत्तेचा तपशील		
1	उपसाधनासह वाहनाचे वर्णन	
2	बनावट	
3	मॉडेल	
4	उत्पादनाचे महिना आणि वर्ष	
5	इंजिन क्र.	
6	चेसिस क्र.	
7	नोंदणी क्रमांक आणि आरटीओ जोथे वाहन नोंदणीकृत आहे	

स्वाक्षरी केली आणि वितरित केले
खाली नाव दिलेल्या निष्पादक/कर्जदाराद्वारे
च्या उपस्थितीत:

साक्षीदार:

- 1.
- 2.

डिमांड प्रॉमिसरी नोट

प्रति,
Hinduja Leyland Finance Limited (हिंदुजा लेलँड फायनान्स लिमिटेड)
क्र.27-A, विकसित औद्योगिक वसाहत,
गिंडी, चेन्नई - 600032.

मागणीनुसार, मी/आम्ही, याद्वारे, क्रमांक 27-ए, विकसित औद्योगिक वसाहत, गिंडी, चेन्नई - 600032 येथे स्थित मे. Hinduja Leyland Finance Limited (कर्जदाता) यांना (त्याचे उत्तराधिकारी आणि नियुक्ती इ. यासह), संयुक्तपणे आणि स्वतंत्रपणे किंवा येथे अधिक नमूद केलेल्या रकमेचे पेमेंट करण्याचे किंवा आदेश देण्याचे वचन देतो, जेव्हाही मागणी केली जाईल तेव्हा अशा व्याजासह, अशा व्याजाच्या दराने आणि रेस्टने जे रिझर्व्ह बँकेच्या निर्देशानुसार किंवा कर्जदात्याने वेळोवेळी ठरवून दिले आहेत, इथे दिलेल्या तारखेपासून ते अशा तारखेपर्यंत. जेव्हा अशा सर्व रकमा अधिक व्याज दर, दंडात्मक व्याज, लिक्विडेटेड डॅमेजेस, कमिशन, खर्च, शुल्क आणि परिव्यय, कर्जदात्यास प्राप्त होतील, अशा दराने जसे त्यावेळी प्रचलित असतील किंवा कर्जदात्या द्वारे मला/आम्हाला संदर्भ, सूचना किंवा सूचना न देता निश्चित केले जातील, मग कर्जदात्यांचे कोणतीही डेबिट एंट्री राखून ठेवण्याचा किंवा व्याज डेबिट न करण्याचा किंवा कर्जदात्याच्या वहीत किंवा खातेवही खात्यात किंवा खात्याच्या विवरणात कोणत्याही कालावधीसाठी डेबिट न करण्याचा निर्णय / कृती / धोरण काहीही असले तरी.

रक्कम: रु. _____/- (रुपये _____ फक्त).
व्याजाचा दर: _____% वार्षिक. (वार्षिक IRR)
कर्जदार:

महसूल

मुद्रांक

*(प्रत्येक कर्जदाराने 1/- रुपयाच्या
महसूल मुद्रांकावर स्वाक्षरी करावी)

सह-कर्जदार :

जामीनदार :

ठिकाण : _____

दिनांक : _____